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GRAD CRIKVENICA ZNAČAJNO POVEĆAO SREDSTVA ZA UDRUGE U 2026. GODINI 

Dodijeljeno 65 ugovora o 
financiranju

Grad Crikvenica 
nastavlja snažno 
ulagati u razvoj 
civilnog društva 
– ove je godine 

udrugama dodijeljeno 65 ugo-
vora o financiranju, a za njihov 
rad osigurano je oko 777 tisuća 
eura, što je gotovo 196 tisuća 
eura više nego prošle godine, 
odnosno povećanje od približno 
33 posto.

Sredinom siječnja u dvorani Zora 
u Crikvenici održana je svečana 
dodjela ugovora o financiranju 
udruga s područja grada Crikve-
nice. Ugovori su dodijeljeni or-
ganizacijama koje djeluju u po-
dručju kulture, sporta, tehničke 
kulture, zdravstva, socijalne 
skrbi, odgoja i obrazovanja te 
drugih društvenih djelatnosti, 
čime Grad Crikvenica još jed-
nom potvrđuje kako udruge sma-
tra važnim partnerima u razvoju 
lokalne zajednice.

„Udruge su srce 
svakog grada. One 
povezuju ljude, ra-
zvijaju kreativnost, 
pružaju podršku 

onima kojima je naj-
potrebnija te oboga-
ćuju društveni, kul-
turni i sportski život 

Crikvenice“, 

 istaknuto je na svečanosti.

Kada je riječ o kapitalnim ula-
ganjima u sport, u 2026. godini 
planirana su značajna sredstva za 
razvoj sportske infrastrukture: 

80 tisuća eura za nogometno 
igralište, 70 tisuća eura za 
plivalište, 120 tisuća eura za 
Gradsku sportsku dvoranu, 
50 tisuća eura za sportsku 
dvoranu u Selcu, 200 tisuća 
eura za dvoranu na Hrusti, 
200 tisuća eura za sportski 
teren u Dramlju te 82 tisuće 
eura za kapitalne donacije 
udrugama u sportu i tehnič-
koj kulturi.

Ukupna ulaganja u sport – uk-
ljučujući kapitalna ulaganja, 
redovnu djelatnost, korištenje 
sportskih dvorana, poticanje 
izvrsnosti, liječničke preglede i 
donacije – iznose oko 1,81 mi-
lijun eura.

Podrška manifestacijama i 
dodatnim programima

Osim redovne djelatnosti udru-
ga, Grad Crikvenica financijski 
podupire i organizaciju mani-
festacija i dodatnih progra-
ma. Udruge se za tu namjenu 
mogu prijavljivati do 1. rujna 
2026. godine, odnosno do isko-
rištenja osiguranih sredstava.

Sustavnom podrškom udrugama 
Grad Crikvenica nastavlja gradi-
ti snažnu i povezanu zajednicu u 

kojoj građanske inicijative, vo-
lontiranje i društveni angažman 
imaju važnu ulogu u razvoju 

grada i kvaliteti života njegovih 
stanovnika.

Uredništvo
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Gradonačelnica Ivona Matošić Gašparović tom je prilikom uručila ugovore predstavnicima udruga i 
klubova te naglasila:

„Ponosna sam što Crikvenica ima iznimno aktivne, vrijedne i 
predane udruge i klubove. Njihov svakodnevni rad obogaćuje 
naš grad i značajno doprinosi kvaliteti života naših sugrađana, 
čineći Crikvenicu toplijom, humanijom i življom zajednicom.

Grad će i dalje aktivno podupirati njihov rad i razvijati potrebnu 
infrastrukturu, jer ulaganje u udruge znači ulaganje u ljude. A kada ulažemo 
u ljude, ulažemo u snažniju zajednicu i ljepšu budućnost našega grada.“
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Dragi čitatelji,
Proljetno izdanje Primorskih novitadi donosi pre-

gled aktualnih projekata, odluka i događanja 
koji oblikuju razvoj Crikvenice i svakodnevicu 
njezinih građana. Baš kao što se priroda budi i 

polako mijenja ritam grada, tako i kroz ovaj broj prati-
mo konkretne pomake – od ulaganja u infrastrukturu do 
mjera koje olakšavaju život našim sugrađanima.
Izdvajamo povećana ulaganja u udruge, sport 
i mlade, ali i niz odluka kojima Grad dodat-
no rasterećuje obitelji – od nižih cijena vrtića i 
produženog boravka do stipendija i većih pra-
va za najmlađe. Jer kad se ulaže u ljude, to je 
investicija koja se uvijek višestruko vraća.
Proljetni zamah vidljiv je i na terenu. Uređuje se 
pomorsko dobro i javni prostori uz more, gradi 
se novi upojni bunar u Benićima, modernizira 
crpna stanica „Trajekt“, obnavlja vodosprema 
„Terapija“, a na popisu važnih zahvata nalazi se 
i sanacija vijadukta Dubračina. 
Donosimo i priče o uspjesima naših sportaša, 
inspirativnim susretima u gospodarstvu te nas-
tavku obnove vrijedne kulturne baštine. Sve za-
jedno čini sliku grada koji se razvija, ali pritom 
ne zaboravlja ono što ga čini posebnim.
U danima koji postaju duži i svjetliji, želimo 
vam da pronađete vrijeme za uživanje – bilo 
u šetnji uz more, pogledu na procvjetale gred-

ice ili jednostavno u malim trenucima koji čine razliku. 
Proljeće nas uvijek podsjeti da su novi počeci bliže nego 
što mislimo.
U tom ozračju nade i obnove, povodom Uskrsa želimo 
vam da svjetlo ovog blagdana unese mir u vaše domove, 
vedrinu u svakodnevicu i vjeru u dobre stvari koje dolaze.
Sretan i blagoslovljen Uskrs!

Uređivački savjet
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Crikvenica proslavila najbolje sportaše: uručena 
priznanja za iznimne sportske rezultate u 2025. godini

Svečanom dodjelom 
priznanja „Sportaš go-
dine Grada Crikven-
ice“ u dvorani Zora, u 
veljači ove godine, još 

je jednom potvrđeno koliko sport 
znači u Gradu Crikvenici. U oz-
račju ponosa i uz podršku bro-
jnih sportaša, trenera, sportskih 
djelatnika i uzvanika, Grad je 
nagradio one koji su svojim re-
zultatima tijekom 2025. godine 
pronijeli ime Crikvenice diljem 
Hrvatske i svijeta.

Najbolji sportaši i ekipe 
Crikvenice u 2025. godini

Naslov najuspješnijeg sportaša 
grada za 2025. godinu ponio 
je mladi boćar Ivano Rajačić 
Muža, član Boćarskog kluba 
Gornji kraj – Ladvić. Iza njega je 
iznimna sezona: na juniorskom 
prvenstvu Hrvatske osvojio je 
čak pet zlatnih medalja, dok je 
na svjetskoj smotri za uzraste do 
18 i do 23 godine stigao do jedne 
zlatne i dvije srebrne medalje. 
Time je potvrdio status jednog 
od najperspektivnijih mladih 
sportaša u državi, ali i ponosa 
crikveničkog sporta.

U seniorskoj konkurenciji titu-
lu najuspješnijeg sportaša ponio 
je boćar Lovro Šipek, član BK 
Sveti Jakov iz Jadranova, koji se 
okitio naslovom svjetskog prva-
ka u paru klasično na prvenstvu 
za igrače do 23 godine.

Kod seniorki je priznanje pri-
palo Mateji Budisavljević  iz 
Športskog ribolovnog društva 
Tunera Jadranovo, aktualnoj 
državnoj prvakinji u ribolovu s 
obale.

U ekipnoj konkurenciji među 
seniorima, Košarkaški klub 
Crikvenica nagrađen je kao na-
juspješnija muška momčad zah-
valjujući zadržavanju statusa 

prvoligaša i stabilnim nastupima 
u Prvoj ligi. Titula najuspješnije 
mješovite ekipe pripala je Ša-
hovskom klubu Crikvenica, os-
vajaču Kupa Primorsko-goranske 
županije i viceprvaku 2. Hrvatske 
lige – Zapad.

U juniorskoj konkurenciji pon-
ovno se istaknuo Ivano Ra-
jačić Muža kao najbolji spor-
taš, dok je titulom najuspješnije 

juniorke nagrađena Laura 
Čugalj  iz Jedriličarskog društva 
Val, pobjednica Otvorenog 
prvenstva Hrvatske u klasi ILCA. 
Juniorska ekipa Šahovskog kluba 
Crikvenica okitila se broncom u 
Hrvatskoj juniorskoj ligi, čime 
je ponijela naslov najuspješnije 
mješovite juniorske ekipe.

Stručni rad kao temelj 
uspjeha

Bez stručnog vodstva i predanog 
rada trenera, ovakvi rezultati ne bi 
bili mogući. Najuspješnijim tren-
erom proglašen je Ratko Đeneš, 
dugogodišnji trener BK Gornji kraj 
– Ladvić, pod čijim su vodstvom 
ostvareni brojni vrhunski rezulta-
ti na nacionalnoj i međunarodnoj 
razini. Priznanje za najuspješniju 
trenericu dobila je Mia Blažević, 
koja je sa ŽKK Arx Crikvenica 
osvojila naslov državnih prvakinja 
u minibasketu (U11).

Za najuspješnijeg sportskog 
djelatnika izabran je Lovorko 
Gržac, predsjednik STK Sveti Ja-

kov, koji je svojim dugogodišnjim 
organizacijskim i upravljačkim 
radom dao snažan doprinos raz-
voju stolnog tenisa u Jadranovu.

Kadeti, škole i posebna 
priznanja

U kadetskoj konkurenciji najus-
pješniji sportaš je Mauro Šolin 
(BK Gornji kraj – Ladvić), 
trostruki prvak Hrvatske – po-
jedinačno, u paru i ekipno, dok 
je najuspješnija kadetkinja Lea 
Lučić iz istog kluba, dvostruka 
državna prvakinja. Titulu najus-
pješnije muške kadetske ekipe 
ponijeli su boćari BK-a Gorn-
ji kraj – Ladvić, koji su naslov 
prvaka Hrvatske osvojili bez 
ijednog poraza. Najuspješnijom 
ženskom kadetskom ekipom 
proglašena je ekipa ŽKK-a Arx 
Crikvenica, čije su djevojke os-
vojile naslov prvakinja Hrvatske 
u kategoriji do 13 godina te u 
minibasketu.

Zapažene rezultate ostvarile su 
i školske sportske ekipe. Najus-

pješnija ženska ekipa osnov-
noškolskog sporta je košarkaš-
ka ekipa Osnovne škole 
Vladimira Nazora Crikvenica. 
Najuspješnije muške ekipe os-
novnoškolskog sporta su stol-
noteniska ekipa Osnovne škole 
Vladimira Nazora Crikvenica 
te šahovska ekipa Osnovne 
škole Zvonka Cara. Kod sred-
njoškolaca, najuspješnija je 
muška šahovska ekipa Srednje 
škole Dr. Antuna Barca.

U sklopu svečanosti dodi-
jeljena su posebna priznanja 
sportašima i sportskim djelat-
nicima koji svojim radom i re-
zultatima daju snažan doprinos 
crikveničkom sportu. 

Nicole Ahel nagrađena je kao 
darovita plesačica sportsk-
og plesa i pobjednica brojnih 
natjecanja, uključujući Prven-
stvo Hrvatske pojedinačno i 
ekipno. Jakov Zoričić primio 
je priznanje za uspjehe na re-
gatama državnog ranga. Pe-
tar Gračaković nagrađen je za 
predan rad s mlađim uzrastima 
kao trener u Košarkaškom klu-
bu Crikvenica. Anton Borbelj 
primio je priznanje za dugogo-
dišnji doprinos sportu kao član 
ŠRK Oslić Selce, u kojem dje-
luje više od 50 godina i još je 
uvijek aktivan natjecatelj.

Priznanja za iznimne sportske 
rezultate uručena su Riti Lu-
karić, Eni Mohač, Borni Mo-
haču, Ivanu Ivančiću, Emi 
Hajdinić, Ivanu Sundaću, Klari 
Šimić i Suzani Gašparović, koji 
su svojim uspjesima obilježili 
proteklu sportsku godinu.

Nagrade najboljim sportaši-
ma, sportašicama, trenerima i 
sportskim djelatnicima dodije-
lili su članovi Odbora za sport i 
tehničku kulturu Gradskog vi-

jeća Darko Jeličić, Dalibor Lat-
in i Dražen Manestar, potpreds-
jednik i predsjednik Odbora 
Vladimir Matejčić i Ratko 
Đeneš, pročelnica Upravnog 
odjela za društvene djelatnosti 
i lokalnu samoupravu Grada 
Crikvenice Martina Tomašić 
Smoljan, predsjednica 
Gradskog vijeća Crikvenice 
Ines Kassal Andrašević te 
gradonačelnica Crikvenice 
Ivona Matošić Gašparović.

Gradonačelnica Crikvenice 
Ivona Matošić Gašparović u 
svom je obraćanju čestitala 
svim nagrađenima, istaknuvši 
kako su njihovi rezultati odraz 
predanosti, discipline i zajed-
ničkog rada.

– Uspjesi naših sportaša potvr-
da su da Crikvenica ima talent, 
znanje i srce. Iza svake medal-
je stoje sati odricanja, rada i 
vjere u cilj, ali i snažna podrš-
ka obitelji, trenera i klubova. 
Naš je zadatak stvarati uvjete 
u kojima će djeca i mladi ima-
ti priliku rasti, sanjati velike 
snove i ostvarivati ih – i upravo 
zato taj posao radimo predano, 
ulažući u sportsku infrastruk-
turu i programe koji mladima 
otvaraju prostor za napredak 
i uspjeh. Sport ne gradi samo 
prvake, već oblikuje karakter, 
uči odgovornosti i zajedništvu 
– a to je vrijednost koja nadi-
lazi svako postolje – poručila 
je gradonačelnica.

Večer u Zori još je jednom 
pokazala da Crikvenica ima 
snažnu i perspektivnu sportsku 
scenu – od najmlađih kategori-
ja do svjetskih medalja – te da 
se predan rad, zajedništvo i po-
drška lokalne zajednice itekako 
isplate.

Uredništvo
Dobitnici posebnih priznanja

Nagrađeni sportski djelatnici

Sportaš  2025. godine - mladi 
boćar Ivano Rajačić Muža

Uzvanici
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U vremenu značajnog 
rasta troškova života, 
Grad Crikvenica dono-
si odluke koje idu u su-

protnom smjeru – smanjuje cijene 
za roditelje i istodobno povećava 
ulaganja u djecu, obitelji i obra-
zovanje. Novim mjerama Grad 
preuzima još veći dio troškova 
vrtića i produženog boravka, uvo-
di dodatne socijalne olakšice te 
povećava satnice pomoćnicima 
u nastavi. Time Crikvenica jas-
no potvrđuje dugoročnu politiku 
prema kojoj su djeca, obitelji i 
kvalitetno obrazovanje jedan od 
najvažnijih prioriteta razvoja loka-
lne zajednice.

Niže cijene vrtića za sve 
roditelje

Suprotno trendu poskupljenja – 
Crikvenica smanjuje cijene vrtića 
unatoč rastu troškova

Grad Crikvenica donio je odluke 
kojima dodatno rasterećuje roditel-
je i podiže standard predškolskog 
odgoja i obrazovanja. 

Iako su ukupni troškovi rada 
vrtića,  kao i opći troškovi života,  
posljednjih godina znatno poras-
li – primjerice, cijena 10-satnog 
jasličkog programa porasla je s 
527 eura u 2019. na 924 eura da-
nas, a vrtićkog programa s 354 na 
584 eura, Grad je odlučio preuzeti 
veći dio troškova kako bi cijene za 
roditelje bile niže i pravednije.

Novom odlukom cijena 10-satnog 
jasličkog programa smanjuje se s 
119,45 eura na 80 eura, dok se ci-
jena 10-satnog vrtićkog programa 
smanjuje s 99,54 eura na 80 eura 
mjesečno. Time se po prvi put iz-
jednačava cijena jaslica i vrtića. 

Za obitelji s nižim prihodima cije-
na će biti još povoljnija – 56 eura 
ili 32 eura za cjelodnevni program, 
ovisno o prihodovnom razredu. 
Uz to, uvode se i dodatne soci-
jalne olakšice kako bi se osiguralo 
da svako dijete ima jednake mo-

gućnosti uključivanja u predškol-
ski odgoj. 

Na grafičkom prikazu jasno je 
vidljiv značajan rast ekonomske 
cijene vrtićkih programa, osobito 
jasličkog programa, u razdoblju 
od 2019. godine do danas, dok je 
istovremeno cijena koju plaćaju 
roditelji smanjena. Time se jasno 
pokazuje kako Grad preuzima sve 
veći dio troškova kako bi vrtić os-
tao dostupniji obiteljima.
Novom odlukom dodatno se širi 
sustav olakšica kako bi vrtić bio 
dostupniji svakoj obitelji, oso-
bito onima u osjetljivijim život-
nim situacijama. Uz zadržavanje 
postojećih pogodnosti, uvode 
se i nove – primjerice za dje-
cu samohranih roditelja, djecu u 
udomiteljskim obiteljima, djecu 
korisnika zajamčene minimalne 
naknade, za dijete koje zbog kro-
nične ili teške bolesti boravi u 
cjelodnevnom program do tri sata 
dnevno te djecu koja se nalaze u 
kriznim situacijama ili privremen-
om smještaju. Povećani su i pos-
toci umanjenja kod brojnih pos-
tojećih olakšica, poput bolovanja 
djeteta ili korištenja godišnjeg 
odmora. Posebno je važno što Up-
ravnom vijeću Dječjeg vrtića RA-
DOST ostaje mogućnost dodatnog 
smanjenja cijene u izvanrednim 
okolnostima, poput teške boles-

ti ili teške socijalne situacije u 
obitelji, čime se osigurava da ni-
jedno dijete ne bude uskraćeno za 
vrtić zbog životnih teškoća.

Manja opterećenja i 
za roditelje školske 

djece - smanjenje cijene 
produženog boravka

Smanjuje se i cijena produženog 
boravka u osnovnim školama. 
Umjesto dosadašnjih 92,91 eura, 
roditelji će ubuduće plaćati 80 
eura mjesečno, iako stvarna ekon-
omska cijena iznosi čak 259,55 
eura po učeniku. Grad će i dalje 
sufinancirati najveći dio troškova, 
dok roditelji sudjeluju samo u di-
jelu materijalnih troškova i preh-
rane. U slučaju duljeg izostanka 
djeteta cijena se dodatno umanju-
je za iznos prehrane, što dodatno 
olakšava kućni budžet.

Uvećanje satnice 
pomoćnicima u nastavi - 

veća vrijednost rada onih 
koji brinu o djeci

Gradonačelnica Grada Crikven-
ice donijela je odluku o uvećanju 
satnice pomoćnicima u nastavi u 
osnovnim školama, s ciljem po-
boljšanja materijalnih uvjeta rada 
pomoćnika. 

Time se bruto satnica za pomoćni-
ke u nastavi povećava s 7,50 eura 

na 10,00 eura bruto, počevši od 1. 
ožujka 2026. godine. 
Time Grad Crikvenica dodatno 
potvrđuje koliko cijeni važnu 
ulogu pomoćnika u nastavi u ok-
viru projekta „Znanje za sve“ te 
daje doprinos kvaliteti obrazo-
vanja i unapređivanju uvjeta rada 
onih koji svakodnevno pružaju 
podršku učenicima kojima je ona 
najpotrebnija.
Gradonačelnica Ivona Matošić 
Gašparović istaknula je kako ove 
odluke potvrđuju dugogodišnju 
usmjerenost Grada na 
ulaganje u djecu i 
obitelji: 

„Svjesni smo 
da su troškovi 
života posl-
jednjih godina 
značajno porasli 
i zato želimo dodat-
no rasteretiti roditelje. Grad 
preuzima veći dio troškova 
vrtića i produženog boravka jer 
smatramo da je ulaganje u dje-
cu i obitelji jedno od najvažnijih 
ulaganja u budućnost naše za-
jednice. Ovim odlukama osigu-
ravamo jednake mogućnosti za 
svako dijete i pružamo snažnu 
podršku obiteljima koje su te-
melj našega grada.
Uz to, povećanjem satnice po-
moćnicima u nastavi želimo 
jasno poručiti koliko cijenimo 
njihov rad. Oni su svakodnev-
na podrška djeci koja trebaju 
dodatnu pomoć, a njihov do-
prinos inkluzivnom obrazovan-
ju je neprocjenjiv. Pomoćnici 
u nastavi važan su dio našeg 
obrazovnog sustava i zaslužu-
ju bolje uvjete rada, stabilnost 
i priznanje. Ovim povećanjem 
Grad Crikvenica potvrđuje 
da stoji iza njih i da će i dalje 
ulagati u kvalitetu obrazovanja 
i podršku svakom djetetu.“

Uredništvo 

CRIKVENICA DODATNO ULAŽE U DJECU, OBITELJI I OBRAZOVANJE 

Niže cijene vrtića i produženog boravka 
te veće satnice pomoćnicima u nastavi

Grad Crikvenica nagradio izvrsnost 
– dodijeljene stipendije učenicima i studentima

Kraj 2025. godine u 
Crikvenici obilježen 
je jednom od na-
jljepših tradicija – 

svečanom dodjelom stipendija 
učenicima i studentima.
U prosincu su u Gradskoj vijećni-
ci Grada Crikvenice dodijeljene 
53 stipendije – 17 učeničkih i 
36 studentskih – u tri kategori-
je: za izvrsnost, za deficitarna 
zanimanja te prema socijalnom 
kriteriju.
Grad Crikvenica kontinuirano 
ulaže u obrazovanje mladih, st-
varajući poticajno okruženje u 
kojem mogu razvijati svoje tal-
ente i ostvariti svoje potencijale. 
Mladi su temelj svakog društva, 
a njihovo obrazovanje i napredak 
ključni su za dugoročni razvoj i 
prosperitet zajednice.
Pružanjem financijske potpore 
kroz stipendije mladima se omo-
gućuje da se u potpunosti posvete 
obrazovanju i svojim postignući-
ma, bez dodatnog opterećenja fi-
nancijskim izazovima. Time se ne 

podupiru samo učenici i studenti, 
već i njihove obitelji, a ujedno se 
doprinosi razvoju stabilne i us-
pješne lokalne zajednice.
Stipendije je uručila gradonačel-
nica Ivona Matošić Gašparović, 
koja je tom prilikom istaknula:
„Dodjela stipendija nije samo fi-
nancijska potpora – ona je i snaž-
na poruka mladima da vjerujemo 
u njihovu budućnost. Želimo im 
olakšati put obrazovanja, potak-
nuti izvrsnost i stvoriti uvjete 
da ostanu u svom gradu. Svaka 
stipendija ulaganje je u znanje, 
kreativnost i inovacije koje će 
oblikovati Crikvenicu sutra.
Hvala svim roditeljima, mento-

rima i profesorima koji mladima 
svakodnevno pružaju podršku, a 

posebno zahvaljujem svim sti-
pendisticama i stipendistima što 
svojim trudom, radom i uspjesi-
ma čine naš grad ponosnim.“
Ulaganjem u obrazovanje mla-
dih Grad Crikvenica nastavlja 
graditi zajednicu znanja, prilika 
i optimizma u kojoj mladi imaju 
prostor razvijati svoje talente i st-
varati budućnost svoga grada.

Uredništvo

Stipendisti Grada Crikvenice  2025./26.

Babić Ivica, Branković Tanja, Branković Petra, Buneta Franca, 
Car Stella, Car Miro, Car Petar, Dernovšek Jakov, Domić Marko, 
Đurić Lana, Grozdanić Natalija, Gulin Barbara, Havzija Ajla, 
Jadro Toni, Jakubin Paula, Jeličić Ivan, Jud Stella, Juričić Sanja, 
Jurković Laura, Kolar Mia, Kovačev Antonio, Kovačev Damir, 
Lončarić Marija, Ljubanović Iva, Mađerić Laura, Mađerić Linda, 
Malnar Hana, Manestar Tara, Martinović Elena, Martinović Toni, 
Matejčić Ivano, Matejčić Paulo, Mehmedović Sara, Odžić Una 
Marija, Ogorevac Lorina, Ornik Bianka Maria, Pađen Marija, 
Pađen Matea, Pahlić Noa, Patačko Nika, Pečaver Chiara, Pe-
ko-Lončar Lea, Perhat Lorena, Pleša Monika, Pleša Ana, Radović 
Fran, Rubinić Jakov, Srdoč Judita, Škiljan Enrino, Španović Ana, 
Španjol Paola, Vojić Adna, Žilić Ana Marija

M
.  

M
AT

EJ
Č

IĆ

Velik interes mladih za ovu mjeru potvrđu-
je i podatak da je na natječaj pristiglo čak 
98 prijava. Za stipendije je u proračunu 

Grada Crikvenice osigurano 71.000 eura, 
a mjesečni iznos stipendije iznosi 100 

eura za učenike i 150 eura za studente.

Stipendisti 2025/2026
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U TRAVNJU KREĆE SANACIJA VIJADUKTA DUBRAČINA
 

Promet se tijekom 250 
dana radova neće zatvarati
Anto RAVLIĆ

U lipnju prošle 
godine postavl-
jena je ploča 
koja štiti pri-
jelaznu napravu 
na vijaduktu 

Dubračina od daljnjih oštećenja. 
Već devet mjeseci promet na kl-
jučnom objektu crikveničke zao-
bilaznice teče usporeno jer pred 
pločom s relativno oštrim rubovi-
ma vozila praktično moraju stati. 
Često se moglo čuti pitanje zaš-
to se toliko čeka na sanaciju vi-

jadukta i dokad će vozila prelaziti 
preko zaštitne ploče.

Najprije, zašto se čeka poduže 
vrijeme na sanaciju? Odgovor je 
jednostavan, postoji procedura 
koja nije jednostavna i koja traje. 
Dobra je vijest da je procedura 
okončana, odabran je izvođač 
radova vrijednih 2,3 milijuna 
eura (bez PDV-a) za izvanredno 
održavanje vijadukta Dubračina. 
Posao je povjeren firmi Sitolor. 
Radovi će se izvoditi sukladno 
projektnoj dokumentaciji koju 
je izradila tvrtka Bauexpert Rije-
ka. Ukupno će trajati 250 dana. 

U zamjenu oštećene prijelazne 
naprave na vijaduktu Dubračina 
kreće se u travnju, najavljuju Hr-
vatske ceste.

Nagađanja da će se vijadukt pot-
puno zatvarati za promet tijekom 
radova ne stoje. 

U drugu fazu ra-
dova krenut će se 
nakon turističke se-
zone. Izvanredno 
održavanje  pred-
viđa cjelovitu sanaci-
ju vijadukta  Du-
bračina  izgrađenog 
1980. godine. Projekt 
predviđa zamjenu 
prijelaznih naprava, 
sanaciju kolničke 
a r m i r a n o b e t o n -
ske ploče, izvedbu 
nove hidroizolaci-
je kolničke ploče, 
postavljanje novog 
asfaltnog sloja i hor-
izontalne signalizaci-
je, postavljanje nove 
zaštitne odbojne i 
pješačke ograde, 
sanaciju sustava 

odvodnje vijadukta, sanaciju kon-
struktivnih elemenata konstruk-
cije – armiranobetonskih stupova 
i upornjaka i ležajeva te sanaciju 
cjelokupne čelične konstrukci-
je – sanduka. Murali na stupovi-
ma nadvožnjaka će se sačuvati. 
Ulaganjem će se produžiti vijek 
trajanja 46-godišnje konstrukcije.

Vijadukt Dubračina, odnosno 
crikvenička zaobilaznica, otvore-
ni su 12. srpnja 1980. godine, 
tjedan dana prije Krčkog mosta. 
Projektirao ga je Vojislav Dra-
ganić u suradnji s Branimirom 
Fintićem. Vijadukt dužine 430 
metara i visine 36 metara izgra-
dili su Građevinsko poduzeće 
Primorje iz Rijeke i riječko bro-
dogradilište »3. maj«. Čini ga pet 
čeličnih sekcija ukupno teških 
800 tona. Koliko vijadukt ide u 
visinu, toliko ide i pod zemlju. 
Dva središnja stupa vijadukta 
ukopana su 34 metra ispod tla. 
Jasno je zašto. Zbog podloge na 
koju utječe Dubračina.

Do turističke sezone 
radovi će se izvo-
diti uz privremenu 

regulaciju prometa 
s naizmjeničnim pro-

puštanjem vozila. 
Oštećena prijelazna 
naprava na istoč-

noj strani vijadukta, 
zbog koje se promet 

odvija usporeno, pla-
nira se zamijeniti do 

15. lipnja.

Novo poglavlje za groblje Zoričići 
– radovi u punom zamahu
Na groblju Zoričići, koje 

se prostire na 3,7 hekta-
ra, u tijeku je druga faza 

izgradnje kojom će se realizirati 
ukupno 68 novih grobnica. 
Iako je prvotnim planom bilo 
predviđeno 62 grobnice, tijekom 
provođenja radova i usklađivanja 
utvrđeno je da je moguće izvesti 
dodatnih šest, čime će se još bolje 
odgovoriti na potrebe građana.
Vrijednost investicije iznosi oko 
900.000 eura, a financira se iz 
proračuna Grada Crikvenice kao 
kapitalna pomoć komunalnom 
poduzeću Eko Murvica d.o.o., 
koje je investitor radova. 
Gradonačelnica Ivona Matošić 
Gašparović, zajedno s direktorom 
Eko Murvice Mariom Jelčićem, 
predstavnicima izvođača radova 
i suradnicima, obišla je lokaciju 
te se upoznala s tijekom i dinami-
kom radova.
Gradonačelnica je tom prilikom 

istaknula važnost ulaganja u 
komunalnu infrastrukturu:
„Ovakve investicije od izni-
mne su važnosti za naše 
građane. Dodatne grobnice 
osiguravaju dovoljno pro-
stora za ukop pokojnika, dok 
rekonstrukcija groblja po-
većava sigurnost i kvalitetu 
komunalne infrastrukture. 
Vjerujem da će druga faza 
radova na groblju u Zoriči-
ćima zadovoljiti potrebe sta-
novništva za idućih nekoliko 
generacija te našim građani-
ma osigurati dostojanstvene 
uvjete i sigurnost.“ 
Na donjem platou već su iz-
građene 24 grobnice, izvede-
na je kamena obloga potpor-
nih zidova te su pripremljeni 
prilazni putevi grobnim polji-
ma. Na gornjem platou u tijeku je 
izgradnja preostalih 44 grobnice, 
oblaganje postojećih stepenica na 
ulazu u groblje kamenom kirme-

njakom, uređenje prilaznih puteva 
te izvedba armiranobetonskih zi-
dova koji zatvaraju plato, zajedno 
s njihovim kamenim oblogama.

Dovršetkom cijelog komplek-
sa groblja Zoričići predviđena 
su grobna mjesta, ukopni zi-
dovi i niše, kao i uređene ze-
lene površine, centralni križ te 

ostali prateći sadržaji koji će 
dodatno unaprijediti funkcio-
nalnost i uređenost prostora. 
U gradnju prve faze groblja u 
Zoričićima krenulo se počet-

kom 2019. godine. Prva faza 
obuhvatila je gradnju pristupne 
ceste, parkirališta, pješačkog 
puta, ceremonijalnog prostora, 
mrtvačnice i 124 grobna mje-
sta. 

Projektom je predviđeno 
da se groblje nadograđuje u 
fazama, po potrebi. Kad se 
izgradi u potpunosti, na povr-
šini od 3,7 hektara, crikvenič-

ko groblje u Zoričićima imat 
će kapacitet od gotovo tri tisuće 
grobnih mjesta, odnosno više od 
šest tisuća ukopnih mjesta. 

Uredništvo

Novi upojni bunar u Benićima – važan 
korak prema sigurnijoj infrastrukturi
Grad Crikvenica nastavlja 

ulagati u komunalnu in-
frastrukturu i rješavanje 

dugogodišnjih problema u svim di-
jelovima grada, s ciljem stvaranja 
sigurnijeg i kvalitetnijeg životnog 
okruženja za svoje građane. Jedan 
od takvih projekata je i izgradnja 
upojnog bunara u naselju Benići, 
gdje se godinama bilježe ozbiljni 
problemi s otjecanjem oborinskih 
voda, osobito tijekom jačih kiša.
Zbog velike izgrađenosti, strmih 
nagiba prometnica i nedostat-
ka upojnih površina, oborinska 
voda slijevala se prema kućama i 
okućnicama, uzrokujući poplave i 
otežano prometovanje. Kako bi se 
dugoročno riješio ovaj problem, 

izrađen je Idejni projekt „Obo-
rinska odvodnja područja Benići, 
Crikvenica“, temeljem kojeg je u 
tijeku postupak ishođenja Loka-
cijske dozvole za cjeloviti sustav 
odvodnje.
S obzirom na hitnost situacije i 
učestale probleme tijekom obilnih 
oborina, Grad Crikvenica provodi 
interventno rješenje koje će značaj-
no poboljšati sigurnost stanovnika 
do izgradnje kompletnog sustava. 
Pri završetku je izgradnja upojnog 
bunara kapaciteta 70 m³ s pet bu-
šotina koje omogućuju ispuštanje 
sakupljene vode u podzemlje, kao 
i sustava za prikupljanje površin-
ske vode koji obuhvaća 90 metara 
kanalica s pripadajućim cjevovo-

dima. Paralelno se odvi-
jaju i pripremni radovi za 
asfaltiranje prometnice.
Vrijednost investicije 
iznosi 110.000 eura bez 
PDV-a, a radove izvodi 
tvrtka GP Izvedba d.o.o.
„Stanovnici Benića go-
dinama se suočavaju s 
problemima koje dono-
se obilne oborine, a ovaj 
projekt prvi je konkretan 
korak prema trajnom rješenju. Iz-
gradnjom upojnog bunara i sustava 
odvodnje stvaramo sigurnije uvjete 
za život i promet te pokazujemo da 
Grad Crikvenica sustavno i odgo-
vorno pristupa komunalnim izazo-
vima. Ovim zahvatom stanovnici 

Benića dobivaju znatno sigurnije 
okruženje. Smanjuje se rizik od 
poplava i šteta na privatnoj imovi-
ni, a promet se stabilizira i tijekom 
najintenzivnijih oborina.“-istaknu-
la je gradonačelnica Ivona Matošić 
Gašparović.

Uredništvo

Upojni bunar Benići 

Groblje Zoričići

Gradonačelnica sa suradnicima

Vijadukt Dubračina dug je 430m

Zaštitna ploča
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U TIJEKU JE UREĐENJE POMORSKOG DOBRA NA VIŠE LOKACIJA

More mijenja obalu, 
Grad je uređuje
GRAD CRIKVENICA ULAZI U SEZONU UZ RADOVE KOJI MIJENJAJU IZGLED I 
FUNKCIONALNOST OBALE

Karolina KRIKŠIĆ VIDAS

Uoči nove ljetne se-
zone na području 
Grada Crikvenice 
provode se radovi 
na uređenju po-

morskog dobra – od redovitog 
održavanja plaža do većih zahva-
ta na pojedinim lokacijama. Ri-
ječ je o poslovima koji nisu samo 
priprema za turistički vrhunac 
godine, nego i dio kontinuirane 
brige o prostoru koji svakodnev-
no koriste i građani i gosti. Osim 
redovitog uređenja plaža, ove je 
godine u fokusu i nastavak ra-
dova na Kačjaku, sanacija plaže 
Vodna u Jadranovu te uređenje 
nove javne površine uz plivalište 
u samom centru Crikvenice. 

Upravo plaže predstavljaju na-
josjetljivije dijelove pomorskog 
dobra. Naime, pod stalnim su 
utjecajem mora koje ih mijen-
ja, pogotovo tijekom hladnijeg 
dijela godine i to pod utjecajem 
jakog juga. Zato njihovo održa-
vanje nije jednokratan posao, 
nego proces koji se iz godine u 
godinu ponavlja, ovisno o stanju 
na terenu i vremenskim prilika-
ma. Viši referent za investicije i 
održavanje, Željko Pavlović,  is-
tiče da se zahvati izvode ondje 
gdje se ukaže potreba, a njegov 
opis plaže kao „žive površine” 
možda najbolje objašnjava priro-
du tog posla.

Važni „sitni“ popravci

– I ove ćemo godine intervenirati 
na plažama na kojima se ukaže 
potreba uređenja. Plaže su „žive 

površine“, stoga uvijek iznova 
popunjavamo pera koja ih čuva-
ju. Riječ je o najčešće kamenim 
konstrukcijama za zaštitu obale 
koje sprečavaju odnošenja ma-
terijala s plaže uslijed djelovanja 
valova i struja, objašnjava Pav-
lović dodajući da je za održavan-
je plaža osigurano 800.000 eura 
te ujedno ističe bit ovog posla 
koji prethodi svakoj sezoni.

Naime, plaže se ne uređuju samo 
da bi dobro izgledale, nego da 
bi ostale funkcionalne i sigurne. 
More pomiče plažni materijal 
(šljunak ili pijesak) i oštećuje 
pojedine dijelove obale te stoga 
traži stalne popravke. A cilj je 
svake godine spremno dočeka-
ti sezonu. Takvi zahvati možda 
nisu uvijek ono što ćemo prvi 
primijetiti, ali su važni jer izrav-
no utječu na kvalitetu boravka uz 
more, kako za lokalno stanovništ-
vo, tako i za brojne posjetitelje.

Nastavak radova na 
Kačjaku

Uz redovite radove posebna se 
pažnja i ove godine posveću-
je Kačjaku, jednom od na-
jprepoznatljivijih prostora na 
crikveničkoj rivijeri. Riječ je o 
nastavku uređenja dijela obalnog 
područja poluotoka u Dramlju u 
sklopu kojeg se, kroz više faza, 
obnavljaju pojedine prostorne 
cjeline. Vrijednost ovogodišn-
jih radova iznosi 172.357 eura 
(bez PDV-a), a ukupna površina 
planiranog zahvata iznosi 1.357 
četvornih metara. U ovoj fazi 
uređuju se manje plažne površine 
i sunčališta te dio šetnice, a 
voditelj Odsjeka za razvoj i in-

vesticije, Karlo Pavlić, pojašnja-
va da je riječ o drugoj fazi većeg 
projekta u sklopu kojega je prošle 
godine uređena velika plaža na 
južnom dijelu poluotoka.

– Projektom uređenja obalnog 
pojasa poluotoka Kačjaka obuh-
vaćeno je sedam manjih cje-
lina. Prošle je godine uređena 
najzahtjevnija, velika plaža na 
najisturenijem dijelu poluotoka, 
a sada su na redu prostorne jed-
inice na istočnom dijelu poluoto-
ka, kaže Pavlić pojašnjavajući da 
je riječ o sunčalištima na samom 
početku poluotoka te dijelu oko 
tunere. Osim toga, bit će uređena 
i šetnica do, lani uređene, velike 
plaže – oko 550 metara šetnice. 
Preostali dio šetnice koji vodi do 
uvale na zapadnom dijelu polu-
otoka bit će predmetom budućih 
zahvata, kao i prostorne jedinice 
definirane cijelim projektom 
uređenja obalnog dijela Kačja-
ka, a koje će biti predmet treće 

faze uređenja i za koju se već 
pripremaju troškovnici kao pri-
prema za nabavu i početak rado-
va iza turističke sezone.

Kačjak je prostor koji ima i 
rekreacijsku i turističku vrijed-
nost, ali i snažan identitetski 
značaj za cijelo područje. Zato 
je važno da se uređuje postupno 
i planski s obzirom na njegove 
prirodne i prostorne posebno-
sti. Takvi zahvati ne mijenjaju 
karakter prostora, nego ga nas-
toje unaprijediti ondje gdje je to 
najpotrebnije.

Sigurnija Vodna
Slična je logika i iza 119.670 
eura (bez PDV-a) vrijednog zah-
vata na plaži Vodna u Jadranovu, 
jednoj od vizualno prepoznat-
ljivijih lokacija uz more. Riječ 
je o plaži koja je istovremeno i 
lučica s vezovima za barke lo-
kalnog stanovništva pa njezino 
uređenje ima daleko veći značaj 

od uređenja zone za ljetno osvježenje. Raspu-
cale betonske ploče sunčališta već su uklonjene, 
započela je sanacija platoa, u tijeku je i obnova 
obalnog zida, a radi se i na poboljšanju pristupa 
moru u smislu ugradnje rukohvata od nehrđajućeg 
čelika te protukliznih rešetki na stepenicama radi 
veće sigurnosti korisnika. 

Govoreći o radovima na Vodnoj, Pavlić naglašava 
da je cilj urediti prostor koji se u ljetnim mjeseci-
ma intenzivno koristi, ali pritom zadržati njegovu 
prepoznatljivost.

– Nakon završetka radova, ova će lokacija dobiti 
urednije i sigurnije sunčalište, ali i zadržati svoj 
karakter prostora koji koriste i kupači i lokalni 
ljudi s barkama. Iako nije riječ o velikoj površini, 
radovi su itekako zahtjevni i još više nego na dru-
gim lokacijama ovisni o vremenskim prilikama jer 
je materijal i svu potrebnu mehanizaciju na ovu 
lokaciju moguće dopremiti isključivo morskim 
putem, ističe Pavlić.

Novi javni prostor

A osim na Kačjaku i u Jadranovu, radovi su u 
punom jeku i u samom centru Crikvenice. Naime, 
na prostoru između plivališta i plaže Balustrada 
uređuje se nova javna površina. Vrijednost inves-
ticije iznosi približno 250.000 eura (s uključenim 
PDV-om), a površina obuhvata je oko 770 čet-
vornih metara. Riječ je o zahvatu koji je važan jer 
se u samom središtu grada formira novi prostor za 
boravak, odmor i zadržavanje uz more. 

– Novi javni prostor povezuje šetnicu i prije ne-
koliko godina uređeni lukobran. Tu se formira 
prostor za sjedenje, ležanje i odmor, a između 
multifunkcionalne urbane opreme bit će posađe-
no zelenilo, govori Filip Ružić, viši savjetnik za 
prostorno planiranje te podsjeća da je prije to bila 
neuređena površina.

– Ovim zahvatom taj će dio poprimiti sasvim novi 
izgled te ćemo u blizini Trga Stjepana Radića, 
središnjeg gradskog javnog prostora, dobiti još 
jedan novi, objašnjava Ružić te dodaje da su zah-
vati poput ovog najbolji primjer kako se pomorsko 
dobro može unaprijediti tako da ima i praktičnu i 
urbanu vrijednost. Jer, ne uređuje se samo prolaz 
uz more, nego prostor koji poziva na zadržavanje 
i korištenje, što je posebno važno u središtu grada, 
a koji je osmislio zagrebački arhitektonski studio 
NFO.

Crikveničko pomorsko dobro ovih je mjeseci ve-
liko (g)radilište, ali upravo takvi prizori najavlju-
ju ono što slijedi: uređeniji i funkcionalniji obal-
ni prostor spreman za svakodnevni život grada i 
za novu turističku sezonu. Završetkom radova 
Crikvenica, Dramalj i Jadranovo dobit će kvalitet-
nije prostore za boravak uz more, sigurniji pris-
tup obali i sadržajnije javne površine na korist i 
domaćem stanovništvu i brojnim gostima.

Novi javni prostor povezuje šetnicu i prije nekoliko godina uređeni 
lukobran, odnosno plivalište i plažu Balustrada

Zahvati na Kačjaku ne mijenjaju karakter prostora, nego ga 
nastoje unaprijediti

Raspucale betonske ploče sunčališta već 
su uklonjene te je započela sanacija platoa

Dobro osmišljeno uređenje pomorskog dobra spaja praktičnu svrhu i 
vrijednost javnog prostora
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INSPIRATIVAN SUSRET PODUZETNICA, STRUČNJAKINJA I LIDERICA

Crikvenica ugostila prvo 
ovogodišnje okupljanje 
Women in Adria mreže

Grad Crikvenica s 
ponosom je 28. 
siječnja 2026. go-
dine ugostio WiA 
Connect, prvo 

ovogodišnje okupljanje poslovne 
mreže Women in Adria. Dvorana 
Zora u Staroj školi tom je prigo-
dom postala središte ženskog li-
derstva – mjesto susreta iskusnih 
poduzetnica, stručnjakinja iz 
turizma i žena koje obnašaju 
ključne funkcije u lokalnoj sa-
moupravi. Cilj događanja bio 
je razmjena znanja, inspira-
cija i konkretnih strategija za 
poslovne izazove koji su pred 
nama.

WiA Connect okupio je žene 
različitih profila – od onih 
koje već vode uspješne tvrtke 
i žele pratiti suvremene tren-
dove, do poduzetnica na po-
četku karijere koje traže men-
tore, podršku i smjernice za 
daljnji razvoj. Posebno mjesto 
zauzele su predstavnice lokal-
ne samouprave, koje su podi-
jelile svoju perspektivu žen-
skog vodstva u gradovima i 
općinama te otvorile razgovor 
o stvarnom stanju poduzetniš-
tva u lokalnim sredinama.

U uvodnom obraćanju gra-
donačelnica Crikvenice Ivo-
na Matošić Gašparović ista-
knula je poticajno okruženje 
koje grad nastoji stvarati za 
poduzetnike kroz mjere koje 
se kontinuirano prilagođava-
ju potrebama gospodarstva. 
„Važno nam je da mjere koje 
nudimo odgovaraju stvarnim 
izazovima naših poduzetnica 
i podržavaju njihov razvoj“, 
naglasila je.

Jedna od ključnih tema događa-
nja bila je rodna ravnopravnost 
u ekonomiji. Ana Marija Sikirić 
Simčić govorila je o nevidljivoj 
podjeli rada, utjecaju rodnih ulo-
ga na gospodarski rast te važnosti 
uvažavanja razlika između muš-
karaca i žena u poslovnom okru-
ženju.

Tema tranzicije obiteljskih tvrt-
ki predstavljena je kroz iskustvo 
Ive Brozičević Dragičević, koja 
je govorila o preuzimanju Ter-
ma Selce od roditelja. U svom 
je izlaganju istaknula važnost 
balansiranja između očuvanja 
tradicije i uvođenja inovacija te 
strateškog prijenosa poslovanja 
na nove generacije.

Predavanje na temu Fiskalizacije 
2.0 održala je Anela Bušljeta. Po-
jasnila je glavne razlike u odnosu 
na dosadašnji sustav te objasnila 
kako bi novi model mogao po-
jednostaviti administraciju, ali i 
koje izazove donosi u praksi.

Turizam, ključna gospodarska 
grana Crikvenice, bila je tema 

izlaganja Tatjane Marie 
Plašč. Govorila je o po-
ziciji žena u turističkoj 
industriji, izazovima sezo-
nalnosti, izgradnji auten-
tičnog turističkog brenda 
te usklađivanju privatnog i 
poslovnog života.

Završni panel pod nazi-
vom „Žene u lokalnoj poli-
tici“ donio je iskustva Ane 
Merle, Vesne Bartolović 
Stančić i Ivone Matošić 
Gašparović. Panelistice 
su raspravljale o odgovor-

nosti, vidljivosti žena u 
javnom prostoru i kon-
kretnim odlukama koje 
izravno utječu na kva-
litetu života u lokalnoj 
zajednici.

Nakon službenog dijela 
uslijedilo je neformalno 
druženje i networking, ti-
jekom kojeg su sudionice 
razmjenjivale kontakte, 
dijelile iskustva i razvijale 
ideje za buduće suradnje. 
Crikvenicu su napustile 
motivirane, inspirirane i 
spremne za poslovne iza-

zove 2026. godine.

Uredništvo

Grad nastavlja sufinancirati izradu projektne 
dokumentacije za energetsku obnovu kuća

NASTAVAK OBNOVE CRKVE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE

Potpisan ugovor o financijskoj 
potpori za obnovu crkve 
Početkom ožujka u Grad-

skoj upravi Grada Crikve-
nice potpisan je ugovor o 
kapitalnoj pomoći Župi 

Uznesenja Blažene Djevice Ma-
rije u iznosu od 150.000,00 eura, 
namijenjen financiranju obnove 
južnog pročelja crkve Uznesenja 
Blažene Djevice Marije.
Potpisivanju su u ime Grada Cri-
kvenice nazočile gradonačelnica 
Ivona Matošić Gašparović, pročel-
nica Upravnog odjela za investici-
je, prostorno uređenje i imovinu 
Vjekoslava Glavan, te predstavni-
ci Župe Uznesenja Blažene Djevi-
ce Marije, župnik don Vjekoslav 
Đapić i vlč. Silvije Jakšetić.
Crkva Uznesenja Blažene Djevi-
ce Marije, koja čini sastavni dio 
kompleksa nekadašnjeg pavlin-
skog samostana, zaštićeno je kul-
turno dobro. Upravo zbog njezine 
povijesne i kulturne vrijednosti, 
svi radovi na obnovi provode se u 
suradnji s nadležnim konzervator-
skim odjelom.
Obnova fasade crkve započela je u 

jesen 2024. godine sanacijom glav-
nog pročelja i zvonika, a taj je dio 
radova uspješno dovršen krajem 
rujna 2025. godine. U ožujku ove 
godine započeli su radovi na obno-
vi južnog i istočnog pročelja, čime 
se nastavlja cjelovita revitalizacija 
ovog vrijednog sakralnog objekta.
Radovi obuhvaćaju zahvate 
na vanjskoj fasadi, uključujući 
uklanjanje dotrajale i postavlja-
nje nove žbuke, zatim tesarske i 
zidarske radove, izvedbu hidroi-
zolacije, limarske i stolarske ra-
dove – među kojima je i zamjena 
prozora – kao i završne ličilačke 
radove. Izvođač radova je tvrtka 
3 Montaže d.o.o., a svi se zahvati 
izvode u skladu sa smjernicama 
Ministarstva kulture i medija te 
nadležnog konzervatorskog odje-
la. Završetak radova očekuje se 
do početka turističke sezone.
Župa Uznesenja Blažene Djevi-
ce Marije uspješno se prijavila 
na natječaj Ministarstva kulture 
i medija za financiranje obnove 
nepokretnih kulturnih dobara, te-
meljem čega su osigurana sredstva 

za obnovu južnog 
i istočnog pročelja 
crkve. Uz Ministar-
stvo, u financiranju 
sudjeluju i Župa te 
vjernici svojim pri-
lozima, kao i Grad 
Crikvenica, koji je 
u ovogodišnjem 
proračunu osigurao 
kapitalnu pomoć za 
nastavak obnove.
Izjava gradona-
čelnice Ivone Ma-
tošić Gašparović: 
„Očuvanje naše 
kulturne i sakral-
ne baštine jedan je 
od prioriteta Grada 
Crikvenice. Crkva 
Uznesenja Blaže-
ne Djevice Marije 
nije samo vrijedno 
arhitektonsko i po-
vijesno nasljeđe, nego 
i važan simbol identiteta našega 
grada. Drago mi je što Grad može 
doprinijeti obnovi i što zajedno 
sa Župom, vjernicima i Ministar-

stvom kulture nastavljamo ulagati 
u zaštitu onoga što želimo ostaviti 
budućim generacijama.“

Uredništvo

Grad Crikvenica nastavlja 
provoditi aktivnosti 
usmjerene na održivi 

razvoj i poboljšanje kvalitete 
života svojih građana. U cilju 
poticanja energetske učinkovitosti 
i olakšavanja prijava na nacionalne 
programe, Grad je i u 2026. godini 
osigurao sredstva za sufinanciranje 
izrade projektne dokumentacije 
potrebne za energetsku obnovu 
obiteljskih kuća.
Ova inicijativa omogućuje građa-
nima pravovremenu pripremu za 
prijave na javne pozive Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učin-

kovitost te Ministarstva prostorno-
ga uređenja, graditeljstva i državne 
imovine, čime se potiče korištenje 
obnovljivih izvora energije i sma-
njenje troškova energije u kućan-
stvima. Grad Crikvenica sufinanci-
ra izradu projektne dokumentacije 
u iznosu od 80%, dok preostalih 
20% snose prijavitelji.
Tijekom 2025. godine Grad Cri-
kvenica objavio je dva javna po-
ziva za sufinanciranje izrade pro-
jektne dokumentacije, a pravo na 
sufinanciranje ostvarilo je ukupno 
13 obiteljskih kuća.
U 2026. godini Grad nastavlja s 

provedbom ovog projekta te se gra-
đani i dalje mogu prijavljivati na 
javni poziv za sufinanciranje izrade 
projektne dokumentacije, raspisan 
u 2025. godini, sve do iskorištenja 
raspoloživih sredstava. Javni poziv 
dostupan je na mrežnim stranicama 
Grada Crikvenice, u rubrici „Natje-
čaji“, pod nazivom: Javni natječaj 
– sufinanciranje izrade projektne 
dokumentacije za energetsku ob-
novu obiteljskih kuća.
Gradonačelnica Ivona Matošić 
Gašparović istaknula je:
„Ponosni smo što našim sugrađa-
nima možemo pružiti financijsku 

potporu za izradu projektne doku-
mentacije, čime im olakšavamo 
prijave na javne pozive Fonda i 
Ministarstva. Energetska obnova 
obiteljskih kuća donosi višestruke 
koristi – smanjuje troškove energi-
je, povećava udobnost stanovanja i 
doprinosi očuvanju okoliša.
Pozivam sve zainteresirane građa-
ne da se prijave na natječaj i isko-
riste priliku za sufinanciranje. Naš 
cilj je postati primjer energetski 
učinkovite i ekološki osviještene 
zajednice koja brine o budućnosti 
svojih građana i okoliša.“

Uredništvo

V. Glavan, I.M. Gašparović  
i predstavnici Župe

Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije
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VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL U tijeku rekonstrukcija crpne stanice „Trajekt“: važan 
projekt za zaštitu mora i stabilan sustav odvodnje

U središtu Crikvenice, 
zapadno od ušća 
Dubračine i u blizini 
benzinske postaje 

INA, u tijeku su radovi na 
rekonstrukciji i dogradnji crpne 
stanice „Trajekt“. Riječ je o 
važnom infrastrukturnom zahvatu 
koji se provodi u sklopu projekta 
izgradnje i modernizacije sustava 
odvodnje Aglomeracija Novi 
Vinodolski, Crikvenica i Selce.
Ukupna vrijednost projekta 
aglomeracije prelazi 87 milijuna 
eura, a provodi se uz značajnu 
potporu Ko-
hezijskog fonda 
Europske uni-
je, Ministarstva 
zaštite okoliša i 
zelene tranzici-
je te Hrvatskih 
voda. Cilj je 
u n a p r i j e d i t i 
prikupljanje i 

transport otpadnih voda, dodatno 
zaštititi okoliš i priobalno more 
te osigurati kvalitetnu komunalnu 
infrastrukturu za stanovnike i tur-
izam.

Nova crpna stanica i rekon-
strukcija postojeće

Projektom je predviđena izgrad-
nja nove crpne stanice koja će 
prikupljati otpadne vode iz dije-
la kanalizacijske mreže grada i 
transportirati ih prema uređaju za 
pročišćavanje otpadnih voda. Ist-
odobno se postojeća crpna stan-

ica potpuno rekonstruira te će 
nakon završetka radova služiti za 
tlačenje pročišćenih voda prema 
produljenom podmorskom ispustu, 
ali i kao pričuvni sustav u razdo-
bljima povećanog opterećenja.
Sustav je projektiran tako da se 
prilagodi sezonskim promjenama 
u količini otpadnih voda. Novi 
tlačni cjevovodi omogućuju zims-
ki i ljetni režim rada, čime se 
osigurava stabilno funkcioniranje 
sustava i tijekom turističke sezone, 
kada su opterećenja višestruko 
veća. Produljenje podmorskog is-
pusta dodatno će pridonijeti zaštiti 
i kvaliteti priobalnog mora. 
Prilikom obilaska radova, 
gradonačelnica Ivona Ma-
tošić Gašparović istaknula je: 
„Posebno me veseli što ovaj pro-
jekt osim funkcionalnog sustava 
odvodnje doprinosi i očuvanju 
okoliša te prirodnih resursa naše 
obale. Briga za kvalitetu života 

naših stanovnika i održiv razvoj 
grada uvijek su nam prioritet, a 
ovakvi infrastrukturni projekti 
izravno pridonose i sigurnosti, 
ali i turističkoj prepoznatljivosti 
Crikvenice.“
Prokurist VIO Žrnovnica 
Crikvenica Vinodol, Jevgenij 
Prpić, nadovezao se ističući: 
„Oprema će biti smještena u zat-
vorenom prostoru s ventilacijskim 
sustavom i pročišćavanjem zraka 
kako bi se spriječilo širenje neu-
godnih mirisa, a prostor oko ob-
jekta dodatno će se urediti kako bi 
se skladno uklopio u vizuru grada. 
Završetak radova na crpnoj stani-
ci ‘Trajekt’ planiran je do lipnja 
2026. godine. Ovim projektom 
dugoročno osiguravamo pouzdan 
sustav odvodnje, dodatno štitimo 
more i doprinosimo održivom 
razvoju Crikvenice i cijele aglom-
eracije.“

Uredništvo

Gradilište su obišli gradonačelnica Crikvenice 
Ivona Matošić Gašparović te uprava VIOŽCV 

Jevgenij Prpić i Igor Uremović

Jedna od najstarijih vodospre-
ma na području Crikvenice 
– vodosprema „Terapija“, 

izgrađena 1929. godine – uskoro 
će ponovno zasjati u punoj funk-
ciji. Ovaj povijesni objekt već 
gotovo stoljeće ima važnu ulogu 
u opskrbi zapadnog dijela grada 
pitkom vodom.
Smještena u Ulici Ante Starčevića, 
na 64 metra nadmorske visine, vo-
dosprema zapremine 280 kubičnih 
metara dio je sustava kojim upra-
vlja VIO Žrnovnica Crikvenica 
Vinodol, a koji osigurava stabilnu 
vodoopskrbu za područje Crikven-
ice, Novog Vinodolskog i Općine 
Vinodolske. Upravo preko „Tera-
pije“ gravitacijski se opskrbljuju 
potrošači niže zone zapadnog di-
jela grada, pa ova građevina ima 
važnu, iako često nevidljivu ulogu 

u svakodnevnom životu građana.
Zbog dotrajalosti pokrenuta je 
sveobuhvatna obnova koja ukl-
jučuje modernizaciju instalacija i 
opreme, sanaciju građevinskih di-
jelova te uređenje okoliša. 
Direktor VIO Žrnovnica Crikven-
ica Vinodol, Igor Uremović, po-
jasnio je da će se tijekom obnove 
zamijeniti dotrajala vodovodna 
i armaturna oprema, obnovi-
ti unutarnji prostori i pročelje te 
modernizirati elektrooprema i na-
dzorne instalacije, s posebnim na-
glaskom na sigurnost i pouzdanost 
sustava.
„Po završetku radova vodospre-
ma će svojim izgledom ponovno 
podsjećati na izvorno izdanje iz 
1929. godine, čime čuvamo njez-
inu povijesnu prepoznatljivost i 

identitet prostora“, istaknula  je 
gradonačelnica Ivona Matošić 
Gašparović prilikom obilaska gra-
dilišta.
Radovi na vodospremi trenutač-
no su u završnoj fazi. U tijeku 
su izolacija komora i montaža 
cjevovoda, a prema planu vodo-
sprema bi u operativnom smislu 
trebala biti u 
funkciji već u 
travnju. Preos-
tali građevins-
ki radovi 
nastavit će se 
tijekom prol-
jetnih mjeseci, 
dok se njihov 
veći dio plan-
ira dovršiti do 
lipnja.

Konačni završetak projekta 
očekuje se u jesen 2026. godine. 
Obnovom „Terapije“ osigurat će 
se pouzdanija vodoopskrba za za-
padni dio grada, ali i sačuvati vri-
jedna komunalna baština koja već 
gotovo stoljeće služi građanima 
Crikvenice.

Uredništvo

Obnova vodospreme „Terapija“ – povratak 
povijesnog bisera u punu funkciju

Obilazak radova na rekonstrukciji i dogradnji 
crpne stanice Trajekt

NOVOSTI IZ EKO-MURVICE

AKCIJA PRIKUPLJANJA 
STAROG TEKSTILA
U Gradskoj sportskoj 

dvorani u Crikveni-
ci održat će se već 
tradicionalna, peta 
akcija prikupljanja 

starog tekstila. Akcija je namijenje-
na korisnicima javne usluge odvo-
za komunalnog otpada s područja 
Grada Crikvenice i Vinodolske 
općine koji svoj stari tekstil mogu 
donijeti 10. i 11. travnja 2026. go-
dine od 11 do 19 sati na donji ulaz 
dvorane (javiti se tehničkoj službi 
dvorane). Tekstil ne smije biti 
mokar ni pljesniv. Obuća, torbe 
i odjevni predmeti od kože i um-
jetne kože se ne primaju.
Vaš stari tekstil bit će propisno 
zbrinut putem Socijalne zadruge 
Humana Nova, društvenog po-
duzeća koje daje odgovor na 
tri goruća problema današnjeg 
društva:

1.	 zapošljava osobe s in-
validitetom i druge teže zapošl-
jive društvene skupine čime do-
prinosi održivom razvoju lokalne 
zajednice i smanjenju siromaštva.

2.	 zbrinjava stari tekstil 
tako da se dodatno odvaja no-
siva odjeća i stavlja u ponovnu 
uporabu davanjem potrebiti-
ma, a ostale tekstilne viškove re-
ciklira. Dosad su uspjeli sakupi-
ti više od 3.500 tona tekstila. 
U  šivaonici  u Čakovcu radnici 
Humana Nove koriste ovako do-
bavljene materijale i od njih st-
varaju nove tekstilne proizvode.

3.	 Socijalna zadruga ulaže 
dobit u očuvanje radnih mjesta 
te stvaranje novih, kao i daljn-
ji razvoj ulažući u zaposlenike i 
širenje poslovanja, tj. u dobrobit 
zajednice. Primarni je cilj društ-
veni utjecaj. Kao socijalna zadru-
ga vode se podjednako društven-
im i komercijalnim ciljevima, a 

upravljaju zajednički vodeći se 
zadružnim načelima.
Troškovi akcije pokrivaju se iz 
cijene javne usluge odvoza ko-
munalnog otpada koju plaćaju 
korisnici Eko-Murvice s područ-
ja Grada Crikvenice i Vinodolske 
općine, što je ujedno i razlog 
zbog kojeg se tekstil ne prima s 
drugih područja.

Promjene u sustavu sa-
kupljanja reciklabilnog ot-
pada „od vrata do vrata“

podsjećamo korisnike javne 
usluge s područja Grada Crikven-
ice i Vinodolske općine da smo 
početkom 2026. godine radi ra-
cionalizacije troškova i pojed-
nostavljenja sustava uveli prom-
jene u sakupljanju reciklabilnog 
otpada.
„ŽUTI TJEDAN“ – odvozimo 
otpadnu plastiku (vrećice, folije, 
boce sredstava za pranje i čišćen-
je, plastičnu ambalažu od kozme-
tike i prehrambenih proizvoda, 
tetrapak ambalažu), tj. praznimo 

žute kante i odvozimo žute nam-
jenske vreće za plastiku. Molimo 
da plastični krupni otpad (stolovi, 
stolice, ležaljke i slično) ne 
odlažete s reciklažnim plastičnim 
otpadom.
Od početka 2026. godine ot-
padne metalne konzerve 
možete odložiti u žutu kantu 
ili vreću. Ako imate još crvenih 
vreća za otpadne konzerve i 
želite ih namjenski iskoristiti, 
njih ćemo također odvesti u 
„žutom tjednu“.

„PLAVI TJEDAN“ – odvozi-
mo otpadni papir i karton (plave 
kante i plave namjenske vreće). 
Uz kantu ili vreću za papirni ot-
pad možete odložiti i staklenu 
ambalažu (boce, staklenke) zapa-
kiranu na siguran način (pred-
lažemo u čvrstoj kutiji, kanti 
ili kašeti). Staklenu ambalažu 
možete i odložiti u „zvona“ za 
staklo postavljena na više lokaci-
ja u gradu.

Odvoz i zbrinjavanje 
vrtnog otpada

otpad iz vrtova moguće je zbrinu-
ti na jedan od sljedećih načina:

1.	 Kompostiranje u vlas-
titom vrtu najjednostavniji je, 
ekološki i dugoročno najisplativ-
iji način zbrinjavanja biootpada 
iz kućanstva. Lišće, sitnije gran-
je, ostaci rezidbe, trava i drugi 
biorazgradivi materijali mogu se 
uz minimalne prostorne uvjete us-
pješno kompostirati te kasnije ko-
ristiti kao prirodno gnojivo. Time 
se smanjuju količine otpada koje 
je potrebno organizirano odvoziti, 
a istodobno se doprinosi kružnom 
gospodarenju resursima.

2.	 Za manje količine lišća 
i sitnog zelenog otpada građani-
ma je na blagajni Eko-Murvice 
omogućena kupnja pre-paid 
vreća za povremeno odlaganje 
takve vrste otpada sukladno up-
utama komunalnog društva (u 
dane odvoza miješanog otpada). 

3.	 Kod samostalnog 
dovoza na lokaciju Vinodolska 
22b u Crikvenici uz prethod-
nu najavu na broj telefona 
051/781-177, građani mogu 
jednokratno predati količinu do 
maksimalno 1 m3 mjesečno. 
Najmanja obračunska količina 
je 0,5 m3. Zbrinjavanje se na-
plaćuje prema važećem cjeniku 
komercijalnih usluga.

4.	 Na besplatni broj tele-
fona 0800 2999 korisnici mogu 
naručiti uslugu odvoza i zbrinja-
vanja vrtnog otpada što je požel-
jno kod većih količina zelenog 
otpada. Odvoz zelenog otpada 
s adrese korisnika naplaćuje se 
prema važećem cjeniku komer-
cijalnih usluga.

Eko-Murvica
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Ivana Pernat -  nova 
ravnateljica Centra za 
kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“
- UZ MATIČNU DJELATNOST ZNAČAJNA JE I SURADNJA S LOKALNIM 
JEDINICAMA I NJIHOVIM KULTURNIM INSTITUCIJAMA

Franjo DERANJA

Na području Grada 
Crikvenice mnoš-
tvo je raznovrsnih 
i raznolikih kultur-
nih aktivnosti, pro-

grama i projekata u čijoj pripremi 
i realizaciji, i to tijekom čitave 
godine iznimno značajnu ulogu 
ima Centar za kulturu „Dr. Ivan 
Kostrenčić“.

Od prvih dana ožujka na čelu 
Centra za kulturu „Dr. Ivan Ko-
strenčić“ je Ivana Pernat s kojom 
slijedi razgovor kao prvo pred-
stavljanje crikveničkoj javnosti i 
žiteljima na području Grada Cri-
kvenice.

Prvostupnica kulturologije

- Po zvanju sam magistra novi-
narstva, a sa završenim preddi-
plomskim studijem stekla sam 
naziv prvostupnice kulturologije. 
Nakon školovanja volontiram u 
Društvu za zaštitu životinja Rije-
ka gdje sudjelujem u pripremi i 
provedbi više projekata.

Nakon potrebnih završenih edu-
kacija dvije sam godine vodila 
projekte koje sam samostalno 
osmislila i realizirala. Cilj pro-
jekata bio je naučiti djecu odgo-
vornom ponašanju prema životi-
njama. Zahvaljujući spomenutim 
edukacijama projekt „Male tajne 
za sretne njuškice“ aplicirala sam 
na natječaj Dogs Trusta, najveće 
britanske organizacije za pomoć 
psima, koji su projekt prepozna-
li i financirali. Na radionicama 
koje sam osmislila i vodila pri-
sustvovalo je više od 4.000 djece 

s područja Primorsko-goranske 
županije.

Sudjelovanje u projektu 
Rijeka 2020.

Nakon završetka programa za-
pošljavam se na projektu Rije-
ka 2020 u sklopu programskog 
pravca 27 susjedstava. Kao struč-
na suradnica organizirala sam i 
koordinirala programske aktiv-
nosti uz redovitu komunikaciju 
s timovima 27 susjedstava, kao i 
njihovim europskim partnerima. 
Jedan od timova bili su i pred-
stavnici susjedstva Crikvenica te 
je to označavalo moju prvu su-
radnju s ustanovama na područ-
ju grada Crikvenice, uključujući 
Centar za kulturu „Dr. Ivan Ko-
strenčić“.

Nastavak dosadašnjih i 
nove aktivnosti Centra

Kao novoj ravnateljici Centra za 
kulturu cilj mi je nastaviti surad-

nju s lokalnim jedinicama i nji-
hovim kulturnim institucijama, 
odgojno-obrazovnim ustanova-
ma, udrugama kao i s turistič-
kim sektorom. Poseban naglasak 
stavit ću na uspostavljanje otvo-

renog dijaloga sa zajednicom iz 
kojeg ćemo steći direktan uvid u 
njihove želje i potrebe. Nastavak 
suradnje na lokalnoj razini od 
iznimnog je značenja, no bitno je 
uključiti organizacije, institucije 
i aktere koji djeluju u obližnjim 
mjestima, općinama i gradovima.

Centar je već dosad pokrio široko 
područje kulturno-umjetničkih 
djelatnosti razvrstavajući ih u tri 
glavna područja koja uključu-
ju glazbeno-scenske programe, 
izložbeno-galerijske te izdavač-
ke projekte. Unutar navedenog 
temeljit će se i nadalje rad Usta-
nove uz uključivanje novih ak-
tivnosti kojima će se njegovati 
kulturne potrebe svih generacija. 
– naglasila je Ivana Pernat, rav-
nateljica Centra za kulturu “Dr. 
Ivan Kostrenčić“ u Crikvenici.

“Svoj angažman na širem 
crikveničkom području nastavila sam 
i vodeći projekt „More bez otpada“ 
u suradnji s Gradom Crikvenicom te 
sufinanciranim iz sredstava Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Tijekom 
projekta surađivala sam s lokalnim organizacijama 
i medijima s ovog područja, ali i upoznala brojne 
pojedince iz Crikvenice i okolice koji su se priključili 
ekološkim akcijama čišćenja podmorja u Jadranovu.
U svakom od navedenih poslova osnovni mi je 
motiv bio povezivanje i osnaživanje zajednice, 
čime ću nastaviti i u daljnjem radu.”

SVEČANI PRIJEM U GRADSKOJ UPRAVI

Crikveničanin Ivica 
Malatestinić dobitnik 
nagrade za životno djelo PGŽ 
U boćarskom domu „Slavko 

Stanić“ u Kastvu počet-
kom ožujka održana je 

svečanost proglašenja najuspješ-
nijih sportaša i sportskih djelatnika 
Primorsko-goranske županije za 
2025. godinu, u organizaciji Zajed-
nice sportova PGŽ-a.
Među dobitnicima najprestižnijih 
priznanja posebno se istaknuo Ivi-
ca Malatestinić, Crikveničanin i 
bivši gradonačelnik Grada Crikve-
nice u tri mandata (1993. – 1997., 
1997. – 2001., 2001. – 2005.), ko-
jem je dodijeljena nagrada za ži-
votno djelo. 
Malatestinić je više od pola stolje-
ća aktivno prisutan u sportu. Kao 
mladi sportaš bio je reprezentati-
vac bivše države u bacanju kladi-
va, a svoje iskustvo i strast prema 
sportu prenosi na mlađe generacije. 
Od 2001. godine obnaša funkciju 
tajnika ŽOK-a Crikvenica, konti-
nuirano radeći na razvoju ženskog 
odbojkaškog sporta, čime je postao 
jedan od ključnih ljudi u lokalnom 
sportu. Njegov doprinos obuhvaća 
ne samo rezultate i medalje, već i 
stvaranje vrijednosti zajedništva, 
discipline i sportskog entuzijazma 
među mladima.
Ovo iznimno priznanje potvrđuje 
desetljeća predanog rada, truda i 
doprinosa razvoju sporta u Pri-
morsko-goranskoj županiji. Ma-
latestinić je jedan od trojice ovo-
godišnjih laureata, uz Miroslava 
Krpana i Tadiju Dankića. Njegov 
dugogodišnji angažman, sportski 
entuzijazam i doprinos zajednici 
prepoznati su i nagrađeni na najvi-
šoj županijskoj razini.
U povodu ovog uspjeha, Malate-
stinića je u Gradskoj upravi sve-
čano primila gradonačelnica Ivona 
Matošić Gašparović, zajedno sa 
svojim suradnicima – pročelni-
com Martinom Tomašić Smoljan 
i Aleksandrom Tomašem. Tom mu 

je prilikom čestitala na vrijednom 
priznanju, zahvalila na svemu što 
je učinio za Crikvenicu i njezin 
sportski život te mu uručila pri-
godan poklon u znak zahvalnosti i 
poštovanja. 
Osvrćući se na dodijeljeno pri-
znanje, Malatestinić je na-
glasio koliko mu ono znači: 
„Nagrada, koju mi je dodijelila 
Zajednica sportova PGŽ na pri-
jedlog županijskog Odbojkaškog 
saveza, izuzetno mi je draga te 
me ispunjava zadovoljstvom i po-
nosom. Počašćen sam i svečanim 
prijemom koji je tim povodom 
upriličila gradonačelnica Ivona 
Matošić Gašparović. Svima se 
iskreno zahvaljujem.“
Kako ističe, važnu ulogu u nje-
govom sportskom putu imala je i 
obitelj koja mu je kroz godine bila 
najveća podrška.
„Dio zasluga za ovo priznanje pri-
pada mojem obiteljskom okruže-
nju. Supruga Jasmina uvijek mi 
je bila velika podrška, kćer Sanja i 
danas je aktivna odbojkašica, dok 
je sin Dario bio aktivni rukometaš 
i košarkaš. Naša dva unuka, iako 
još vrtićke dobi, već pokazuju in-
teres za sport.“
Govoreći o sportu, Malatestinić je 
naglasio njegovu važnost ne samo 
za pojedinca, već i za društvo u 
cjelini te istaknuo važnost poticaj-
nog okruženja.
„Sport je moj životni izbor još od 
mladalačkih dana. U tom izboru 
nisam pogriješio. Uz zdravstvene 
i socijalne dobrobiti, priprema i 
pomoć u uspješnom savladavanju 
životnih izazova najznačajnija su 
uloga sporta. Život je u izvjesnom 
smislu sport. Mnoge nam se po-
bjede, ali i porazi, dogode u živo-
tu, baš kao i u sportu. Bavljenje 
sportom nas nauči dostojanstve-
nom odnosu prema životnim po-

bjedama i što 
bezbolnijem 
prihvaćanju 
poraza.  Da 
bismo se 
mogli cjelo-
vito ostvariti 
u bilo kojoj 
društvenoj 
djelatnosti, 
u lokalnoj 
zajednici mora 
postojati po-
ticajno okru-
ženje. Takvo sportsko poticajno 
okruženje u Gradu Crikvenici 
postoji. Stoga je ova moja nagra-
da u izvjesnom smislu i priznanje 
Gradu Crikvenici.“
Reflektirajući na svoj dugogodišnji 
sportski staž, Malatestinić se osvr-
nuo na kontinuitet kluba, uključi-
vanje velikog broja mladih te se 
dotaknuo izazova suvremenog na-
čina života.
„Tajnik sam Ženskog odbojkaš-
kog kluba Crikvenica neprekidno 
već 25 godina. U 28 godina djelo-
vanja u radu kluba bilo je uklju-
čeno oko 800 djevojčica i djevo-
jaka. Odbojka je sport s loptom 
u kojem nema fizičkog kontakta 
među igračicama i zbog te svoje 
specifičnosti zanimljiv je mnogim 
djevojčicama i djevojkama. Svake 
godine odbojku u našem klubu 
počne trenirati oko 25-30 novih 
djevojčica, neke u klubu ostanu 
duže, a neke kraće, ovisno o inte-
resu i mogućnostima.
Nekada su roditelji svoju djecu 
ograničavali u vremenu koje su 
smjela provoditi igrajući se u pri-
rodi. Navike su se promijenile, 
djeca se sve manje igraju u pri-
rodi, a sve više vremena provode 
u kući, najčešće s mobitelom u 
rukama. U današnje vrijeme dio 
roditelja svojoj djeci ograniča-
va vrijeme korištenja mobitela. 

Ograničavanja i zabrane nisu 
kvalitetna rješenja sve izraženi-
jeg problema tjelesne neaktivno-
sti djece i njihovog sve manjeg 
interesa za bavljenje sportom. 
Kvalitetniji učinci se mogu posti-
ći jačanjem svijesti o sportu kao 
vrijednoj tjelesnoj aktivnosti koja 
nas fizički i mentalno priprema za 
sve životne izazove i ima trajni po-
zitivni učinak na poboljšanje kva-
litete života. Najučinkovitije bi to 
bilo činiti kroz obrazovni sustav, 
ali i kroz razne poticajno-motiva-
cijske kampanje. Povećanje broja 
nastavnih sati tjelesne kulture u 
školama bio bi značajan početni 
korak u stvaranju te sportsko-mo-
tivacijske klime.“
Na svečanom prijemu gradonačel-
nica je istaknula kako je ponosna 
što Crikvenica ima pojedince čiji 
rad i predanost ostavljaju trajan 
trag, ne samo u lokalnoj zajednici 
nego i na razini cijele županije.
„Od srca čestitam gospodinu 
Malatestiniću na ovom zasluže-
nom priznanju. Njegov doprinos 
sportu, ali i razvoju našega grada, 
neizbrisiv je i vrijedan svakog po-
štovanja. Ponosni smo što Crikve-
nica ima ljude koji svojim radom, 
energijom i predanošću nadah-
njuju generacije i ostavljaju du-
bok trag u zajednici“, poručila je 
gradonačelnica.

Uredništvo 

Foto: Arhiva 
M. T. Smoljan, I. Malatestinić, I. M. Gašparović, 

A. Tomaš
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TZ GRADA CRIKVENICE

Zajedno stvaramo priče 
koje se pamte
SVEČANA DODJELA PRIZNANJA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA CRIKVENICE UZ PROMO-
CIJU KUHARICE „U MREŽI OKUSA CRIKVENICE – RECEPTI I PRIČE S CESTE PLAVE RIBE“

TZG Crikvenice se predstavila na 
turističkim sajmovima u Austriji, 
Njemačkoj i Poljskoj

U ugodnoj i svečanoj at-
mosferi, 18. prosin-
ca 2025. u Boutique 
Hotelu Esplanade 

u Crikvenici održana je sveča-
na godišnja dodjela priznanja i 
zahvalnica Turističke zajednice 
Grada Crikvenice, posvećena svi-
ma koji svojim radom, suradnjom 
i predanošću doprinose razvoju 
turizma i stvaranju prepoznatljive, 
nagrađivane Rivijere Crikvenica.
Turistička zajednica Grada 
Crikvenice tijekom godina dobit-
nica je brojnih nagrada za svoje 
manifestacije i projekte, a ova je 
svečanost bila savršena prilika da 
se zahvali onima bez kojih ti us-
pjesi ne bi bili mogući. Priznanja 
i zahvalnice su uručene dionicima 
u turizmu, partnerima i suradnici-
ma u nagrađivanim manifestacija-
ma i projektima, kao i udrugama 
i klubovima povodom njihovih 
ostvarenih uspjeha i dugogodišn-
je zajedničke suradnje. Posebno 
su istaknute i jubilarne obljetnice 
turističkih objekata na Rivijeri 
Crikvenica, koji više od stoljeća 
oblikuju turističku ponudu i iden-
titet destinacije, kao i priznanja 
dobitnicima nagrada Čovjek - kl-
juč uspjeha u turizmu.

Nakon svečane dodjele priznan-
ja, svečanost je nastavljena pro-
mocijom novog projekta Turis-
tičke zajednice Grada Crikvenice 
— kuharice „U mreži okusa 
Crikvenice – recepti i priče 
s Ceste plave ribe“. Kuharica 
donosi spoj tradicije, lokalnih 
namirnica i suvremenih inter-
pretacija te kroz recepte i priče 
čuva bogato gastronomsko nasl-
jeđe našega kraja. U njoj se nalaze 
recepti ugostiteljskih objekata koji 
su dio cjelogodišnjega projek-
ta „Cesta plave ribe“ – restorani 
„Dida“, „Burin“ i „Trabakul“, 
konoba „Karoca“, restorani hotela 
„Miramare“, „Aminess Younique 
Narrivi“ (restoran „Half 8“) i „Es-
planade“ (restoran „Lemoon“) u 
Crikvenici, restoran „Domino“ u 
Dramlju te konoba „Ulika“ i resto-
ran hotela „Marina“ u Selcu. Pro-
jekt je predstavila idejna začetnica 
i direktorica TZG Crikvenice Mar-
ijana Biondić, istaknuvši važnost 
povezivanja gastronomije, tradici-
je, turizma i lokalne zajednice.
Događaj je zaokružen domjen-
kom uz jela iz kuharice, gdje su 
se gosti mogli uvjeriti da se oku-
si s njezinih stranica uistinu na-
jbolje doživljavaju — kušanjem. 
U opuštenoj atmosferi druženja, 
razmijenjena su iskustva, us-
pomene i planovi za nove zajed-
ničke projekte.
Za glazbeni predah su se pobrinuli 
Klapa „Sveti Jakov“ i Marino 
Ferenčić, a kroz program nas je 
vodio Gracian Čop.
„Ovaj je dan bio ispunjen pono-
som, zahvalnošću i snažnim os-
jećajem zajedništva. Dodjelom 
priznanja željeli smo istaknuti lju-
de, partnere, udruge i institucije 
koji godinama stoje uz nas i koji 

svojim znanjem, energijom i srcem 
grade turizam Rivijere Crikvenica. 
Sve nagrade koje smo kao turistič-
ka zajednica primili ne pripada-
ju samo nama — one pripadaju 
svima koji su dio ove zajedničke 
priče.
Promocijom kuharice ‘U mreži 
okusa Crikvenice – recepti i priče s 
Ceste plave ribe’ dodatno smo na-
glasili koliko su identitet, tradicija 
i lokalni okusi važan dio doživl-
jaja destinacije. Ova kuharica je 
simbol povezanosti ljudi, mora i 
nasljeđa koje s ponosom čuvamo 
i prenosimo dalje.
Vjerujem da upravo kroz ovakve 
projekte pokazujemo tko smo — 
destinacija koja cijeni svoje lju-
de, njeguje autentičnost i stvara 
doživljaje koji ostaju u srcima 
naših gostiju. Zahvalna sam svima 
koji su dio ove priče i koji Rivije-
ru Crikvenica svakodnevno čine 
destinacijom u koju se ljudi vole 
vraćati“, rekla je direktorica TZG 
Crikvenice Marijana Biondić.
„Danas smo zajedno proslavili 
ono što čini srce i dušu Crikvenice, 
ljude. Ljude koji svojim radom, 
idejama i velikim srcem stvaraju 
našu priču o uspjehu. 
Rivijera Crikvenica nije samo 
destinacija, ona je zajednica u 
kojoj se tradicija i izvrsnost sus-
reću zahvaljujući predanosti naših 
partnera, udruga, klubova, ali i 

volontera koji nesebično daruju 
svoje vrijeme i energiju. Oni su 
često nevidljivi, a zapravo su te-
melj svake manifestacije, svakog 
projekta i svakog osmijeha koji 
dočekuje naše goste.
Svaka dodijeljena nagrada danas 
simbol je zahvalnosti prema on-
ima koji svojim trudom, osmije-
hom, toplinom i gostoprimstvom 
stvaraju doživljaje koji se pamte.
Posebno me veseli što smo danas 
predstavili kuharicu ‘U mreži oku-
sa Crikvenice’, jer ona nije samo 
zbirka recepata. Ona je priča o 
našim ljudima, o tradiciji i ljubavi 
prema gastronomiji koja nas pov-
ezuje. To je dokaz da naš identitet 
živi kroz ljude i njihove ideje.
Hvala svima koji su dio ove priče. 
Hvala našim partnerima, surad-
nicima, volonterima i svim građ-
anima uz pomoć kojih zajedno st-
varamo budućnost koja se temelji 
na vrijednostima, zajedništvu i 
ljubavi prema našem kraju“, rek-
la je Ivona Matošić Gašparović, 
gradonačelnica Grada Crikvenice.
Ova je svečanost još jednom 
potvrdila koliko su suradnja, za-
jedništvo i autentičnost ključ 
uspješnog i održivog turizma te 
koliko Rivijera Crikvenica ima 
razloga biti ponosna na ljude koji 
stoje iza njezinih priča. 

TZG Crikvenice

Od 15. do 18. siječn-
ja u glavnom gradu 
Austrije održan je 
turistički sajam Fe-

rien-Messe Wien, najveći i na-
jvažniji događaj te vrste na aus-
trijskom tržištu. 
Iz hrvatskog turističkog sektora 
bilo je 26 izlagača, a među nji-
ma i Turistička zajednica Grada 
Crikvenice, koja je zajedno s 
hotelskom tvrtkom Jadran d.d. 
nastupila na zajedničkom štandu 
Hrvatske turističke zajednice. 
Ovakav nastup dodatno je os-
nažio vidljivost crikveničke riv-
ijere na jednom od njezinih na-
jvažnijih emitivnih tržišta.

Sudjelovanje TZG Crikvenice 
na sajmu Ferien-Messe Wien od 
iznimne je važnosti s obzirom 
na to da se Austrija već dugi niz 
godina nalazi među vodećim 
inozemnim tržištima po broju 
dolazaka i ostvarenih noćenja te 
predstavlja temelj stabilnog turis-
tičkog prometa destinacije.

U Stuttgartu je od 17. do 25. 
siječnja održan sajam CMT 

(Caravan, Motor, Tourismus). 
CMT se smatra najvećim sv-
jetskim sajmom za turizam i 
slobodno vrijeme za široku pub-
liku te je od velike važnosti i za 
hrvatski turizam. Na njemu se i 
ove godine okupilo više od 1.650 
izlagača te otprilike 268.000 pos-
jetitelja, što je novi rekord pos-
jećenosti. Posebnost sajma je da, 
osim općeg turističkog dijela i 
raznolike kamping ponude s pre-
ko 1.200 izloženih vozila, nudi 
tematske dane, koji uključuju 
biciklističke i pješačke ture, golf 
i wellness odmor te krstarenja 
pa samim time privlači posje-
titelje iz šireg područja južnih 
njemačkih pokrajina i okolnih 
zemalja (Francuska, Švicarska, 
Austrija i dr.).  Rivijera Crikveni-
ca zakupila je suizlagačko mjesto 
na velikom štandu Hrvatske tur-
ističke zajednice i predstavila se s 
ciljem učvršćivanja pozicije kao 
jedne od omiljenih destinacija 
njemačkih turista. Između goto-
vo 20 suizlagača, na zajedničkom 
štandu nalazile su se crikvenič-
ka hotelska kuća Jadran d.d. 
Crikvenica i Turistička zajednica 
Grada Crikvenice. 

Više od 900 izlagača iz 50 zemal-
ja predstavilo je od 18. do 22. 
veljače svoje novitete i trendove 
iz područja putovanja, karavan-
inga i kampiranja, biciklizma, 
vodenih sportova te outdoor 
aktivnosti i fitnessa na međun-
arodnom turističkom sajmu u 
Münchenu. Zajedno s Međun-
arodnom izložbom motocikala 
IMOT i Münchner Auto Tagen, 
najaktivniji njemački sajam 
putovanja i slobodnog vremena 
privukao je više od 130.000 pos-
jetitelja.

Od prvog izdanja sajma 1970. 
godine, jedna stvar se zapra-
vo nije promijenila. Još uvijek 

vrijedi – tko 
želi saznati 
najnovije tren-
dove u područ-
ju putovanja i 
slobodnog vre-
mena, na f.re.e 
je na pravom 
mjestu.

Među brojnim 
izlagačima bila 
je i Turistička 
zajednica Gra-
da Crikvenice 
koja je zak-
upila štand za-
jedno s hotels-
kom tvrtkom 
Jadran d.d., i 
to na zajed-
ničkom štandu 
Hrvatske tur-
ističke zajed-
nice.

Sajam je to koji nudi inspi-
raciju, informacije i opremu za 
putovanja, a najveći je toga tipa 
u Bavarskoj. Njemačko nam je 
tržište izuzetno važno jer smo im 
omiljena auto destinacija.

Šezdeseto izdanje ITB Berli-
na, jednog od vodećih svjetskih 
sajmova turističke industrije, 
zaključeno je uz snažnu sim-
boliku i impresivne brojke, ali 
i podsjetnik na to koliko su 
globalna putovanja osjetljiva na 
geopolitičke okolnosti. Prema 
službenim podacima organizato-
ra, sajam je od 3. do 5. ožujka 
okupio gotovo 97.000 sudionika, 
dok je svoje ponude, projekte 
i poslovne planove predstavio 
5.601 izlagač iz ukupno 166 ze-
malja. Organizatori naglašavaju 
kako je broj posjetitelja gotovo 
dosegnuo prošlogodišnju razinu, 
unatoč poremećajima u zračnom 
prometu uzrokovanima krizom 

na Bliskom istoku, zbog koje dio 
delegata nije mogao doputovati 
u Berlin ili im je putovanje bilo 
znatno otežano.

Kao i brojnih godina do sada, na 
sajmu se predstavila i Turistička 
zajednica Grada Crikvenice na 
zajedničkom štandu s hotelskom 
kućom Jadran d.d. i hotelom Mi-
ramare, a pozicija štanda bila je u 
okviru velikog štanda TZ Kvar-
nera. Ovaj B2B događaj okuplja 
vodeće svjetske izlagače iz tur-
ističkog sektora, pruža priliku 
za umrežavanje i donosi uvid u 
najnovije trendove koji oblikuju 
budućnost industrije putovanja.  

Crikveničko – vinodolska rivije-
ra je u sklopu zajedničkog štanda 
TZ Kvarnera predstavila svoju 
ponudu na 17. međunarodnom 
turističkom sajmu MTT koji se 
od 27. do 29. ožujka održavao u 
poljskom gradu Wroclawu.

Promocija kuharice
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Maškare 2026. u slikama – galerija veselja i tradicije

Ovogodišnje Maškare u Crikvenici (10.1. – 18.2.) donijele su pregršt veselja, kreativnih 
maski, tradicijskih običaja i nezaboravnih trenutaka koji su našu rivijeru ispunili smije-
hom i dobrom energijom. Brojni sudionici i posjetitelji još su jednom pokazali koliko je 
ova omiljena manifestacija važan dio lokalne tradicije i zajedništva. U nastavku pogleda-
jte djelić atmosfere u fotogaleriji ovogodišnjih Maškara.

Tijekom siječnja i veljače 
Gradsku upravu Grada 
Crikvenice posjetile su 
maškarane grupe Selačka 
mantinjada, Matkovići iz 
Crikvenice i Zbrda zdola iz 
Grižana, donijevši sa sobom 
veselu maškaranu atmosfe-
ru, pjesmu i ritam bubnja.  
Svojim su dolaskom unijele 
puno vedrine i dobre energi-
je u gradske urede te još jed-
nom podsjetile na važnost 
očuvanja bogate maškarane 
tradicije našega kraja.

Udruga za narodne običaje Matkovići

Primopredaja ključeva u Matkovićima

Nije manjkalo kreativnih kostima na 
maškaranim zabavama

Zabava uz uvijek raspoloženog Jolu

Maja Šuput je dovela 
atmosferu do usijanja

 Spaljivanje mesopusta – plamen koji 
briše sve loše i priziva proljeće
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 Mlaća i spaljivanje prazne slame u Selcu

Tradicija maškaranja uči se od malih nogu

Udruga  za narodne običaje Matkovići

Selačka mantinjada Druženje s maškaranim grupama

Novi saziv Dječjeg gradskog vijeća

Griški krabunosi Zbrda Zdola

Dječja povorka održala se u Gradskoj 
sportskoj dvorani u Crikvenici

Udruga za narodne običaje Duga
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MALI VIJEĆNICI S VELIKIM IDEJAMA

Izabrani Dječji gradonačelnici i 
predsjednik Dječjeg gradskog vijeća
Na izborima za Dječje gradsko 
vijeće Grada Crikvenice, održan-
ima 25. studenog 2025. u dvije 
osnovne škole, izabrano je devet 
članova koji će u iduće dvije godine 
predstavljati svoje vršnjake. To su: 
Mihael Bijelac, Fran Biuk, Grga 
Komadina, Alan Katušić, Vid Mijo-
lović, Antonio Putrić, Niko Rubčić, 
Tin Tarčin i Vita Vukić.
Na konstituirajućoj sjednici 19. 
prosinca u Gradskoj vijećnici za 
predsjednika Vijeća jednoglasno je 
izabran Antonio Putrić, čime je Vi-
jeće i službeno započelo s radom.
Posebno zanimljiv bio je izbor 

dječjeg gradonačelnika. U utrci je 
sudjelovalo petero kandidata koji 
su pokazali zavidnu razinu zrelosti, 
kreativnosti i društvene osviješte-
nosti, iznoseći konkretne prijed-
loge za poboljšanje života djece u 
Crikvenici. Nakon izjednačenog 
rezultata i dodatnog predstavljanja 
kandidata, Vijeće je donijelo odlu-
ku o podjeli mandata.
Tako će Fran Biuk obnašati dužnost 
dječjeg gradonačelnika do kra-
ja 2026. godine, dok će ga potom 
zamijeniti Alan Katušić, koji će tu 
ulogu preuzeti do kraja 2027.
Gradonačelnica Ivona Ma-

tošić Gašparović pohvali-
la je mlade vijećnike: 
„Naši najmlađi pokazali su koliko 
su motivirani, hrabri i puni ideja. 
Grad će im biti podrška u njihovim 
inicijativama.“

Dječje gradsko vijeće djeluje kao 
glas djece u lokalnoj zajednici, 
potičući njihovo aktivno sudjelo-
vanje u životu grada i donošenju 
odluka koje ih se tiču.

Uredništvo
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MUZEJ GRADA CRIVENICE

Nova knjižnica u gradu

Suvremeni muzeji na ra-
zličite načine nastoje biti 
zanimljivi građanima. 
Oni smješteni u manjim 

sredinama često su mjesta sus-
reta, učenja i predstavljanja nasl-
jeđa cijele zajednice zbog koje, 
uostalom, i postoje. Najčešći i 
najvidljiviji oblik muzejskog di-
jaloga s publikom su izložbe, no 
uz njih postoji i niz drugih ak-
tivnosti kojima se muzeji bave. 
Ovogodišnju Noć muzeja stoga 
smo iskoristili kako bismo našim 
posjetiteljima predstavili dio tog 
rada.
Uz izložbu Kotor na ishodištu 
i zanimljive nalaze s lokalite-
ta Stranče – Gorica, jednog od 
najbogatijih starohrvatskih gro-
balja, organizirali smo i preda-
vanje Kameni branici Vinodo-
la – arheologija frankopanskih 
kaštela. Predavanje je održao dr. 
sc. Andrej Janeš iz Hrvatskog 
restauratorskog zavoda, vrsni 
poznavatelj teme i izvrstan pre-
davač. Noć muzeja bila je i lijepa 

prilika da naše sugrađane i goste 
upoznamo s novouređenim i 
proširenim muzejskim izložben-
im prostorom te predstavimo 
novu muzejsku knjižnicu, smješ-
tenu u prostoru nekadašnje Male 
gradske vijećnice.

Muzeji s dugom tradicijom 
djelovanja, koja često seže još u 
19. stoljeće, posjeduju knjižnice 
s pozamašnim brojem knjiga, a 
nerijetko se u njima čuvaju i rijet-
ka te stara izdanja. Iako se Muzej 
Grada Crikvenice ne može us-
poređivati s takvim stogodišnjim 
ustanovama, valja istaknuti kako 
je prikupljanje stručne litera-
ture prisutno od samih početaka 

muzeja, osno-
vanog 2008. 
godine. Poseban naglasak pritom 
je stavljen na prikupljanje za-
vičajne literature koja tematizira 
područje Kvarnera i Hrvatskog 
primorja. Dugoročni cilj je pri-
kupiti što više literature o ovom 
prostoru, u tiskanom ili digi-
talnom obliku, kako bi budući is-
traživači na jednom mjestu mogli 
pronaći sve potrebno za svoj rad.

Novi naslovi za muzejsku kn-
jižnicu nabavljaju se razmjenom, 
otkupom, ali i darovanjem. Tako 
je tijekom posljednjih nekoliko 
godina fundus značajno obo-
gaćen velikim darovima nasljed-

nika Radmile Matejčić, poznate 
arheologinje i povjesničarke 
umjetnosti obiteljski povezane 
s Crikvenicom. Valja istaknuti 
i darovanje nasljednika Draga 
Crnića, Grižanca koji je tijekom 
života prikupio veliku privatnu 
knjižnicu, čiji se dio sadržaja 
podudara sa stručnim interesima 
našeg muzeja.

Nova prostorija posebno nas 
raduje jer će, osim korisnicima 
knjižnične građe, služiti i za uvid 
u muzejsku građu, za što do sada 
nisu postojali adekvatni uvjeti.

Muzej Grada Crikvenice
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Sva se ova knjižna građa godinama spremala na police u 
skučenim uredima djelatnika, zbog čega nije bila dovoljno 
pregledna niti sustavno raspoređena po područjima. U 
posljednjih godinu dana stvoreni su uvjeti za njezino 
premještanje u zasebnu prostoriju – nekadašnju Malu 

vijećnicu. Ovaj prostor, površine 33 m², otvara nove mogućnosti za rad. 

GRAD CRIKVENICA JAČA SOCIJALNU PODRŠKU I PODIŽE STANDARD SOCIJALNE SKRBI

Centar za pružanje usluga u zajednici 
širi dostupnost pomoći: rad popodne 
i vikendom te novo vozilo za osobe 
smanjene pokretljivosti

Grad Crikvenica nastavl-
ja snažno ulagati u raz-
voj socijalnih usluga i 
podršku najranjivijim 

sugrađanima. Širenjem usluga 
Centra za pružanje usluga u zajed-
nici, proširenjem radnog vremena 
na popodnevne sate i vikende te 
nabavom novog specijaliziranog 
vozila za prijevoz osoba s inva-
liditetom i teško pokretnih osoba, 
dodatno se podiže dostupnost i 
kvaliteta skrbi za građane kojima 
je pomoć najpotrebnija.
Centar za pružanje usluga u za-
jednici Grada Crikvenice već go-
dinama predstavlja važan oslonac 
starijim, nemoćnim i teško bole-
snim sugrađanima, a predani rad 
djelatnica i djelatnika svakodnev-
no doprinosi stvaranju sigurnijeg, 
brižnijeg i povezanijeg okruženja 
za sve stanovnike Crikvenice.

Centar djeluje kao ustanova soci-
jalne skrbi od 2021. godine, dok 

se usluga Pomoći u kući provodi 
još od 2010. godine. Danas Cen-
tar pruža podršku korisnicima na 
području Jadranova, Crikvenice, 
Dramlja i Selca, a prema novim 
pravilima usluge se mogu pružati i 
šire, ovisno o potrebama korisnika.

Program Pomoći u kući obuh-
vaća širok raspon usluga koje ko-
risnicima omogućuju kvalitetniji 
i sigurniji život u vlastitom domu. 
Djelatnice i djelatnici Centra po-
mažu u nabavi namirnica i lijeko-
va, pripremi obroka, pospreman-
ju doma, pranju i glačanju rublja, 
održavanju osobne higijene te 
oblačenju i kretanju. Uz to obavl-
jaju i poslove uređenja okućnice, 
košnje trave, cijepanja drva te sit-
nih kućanskih popravaka.

No, osim svakodnevne praktične 
pomoći, korisnicima često pruža-
ju i ono što im je jednako važno 
– razgovor, društvo i osjećaj sig-
urnosti.

Proširenje dostupnosti 
usluge: pomoć korisnicima 
i u popodnevnim satima i 

vikendom

Trenutno je u program uključe-
no više od 70 korisnika, a zbog 
stalnog rasta potreba planira se 
dodatno zapošljavanje novih 
djelatnika. Proširenje radnog vre-
mena Centra na popodnevne sate 
i vikende učinilo je uslugu još 
dostupnijom korisnicima kojima 
je pomoć potrebna i izvan uo-
bičajenog radnog vremena. Ova 
promjena omogućuje fleksibil-
niju i bržu podršku na terenu te 
još bolje prilagođavanje stvarnim 
životnim situacijama korisnika.

Novo specijalizirano kom-
bi vozilo za sigurniji prije-

voz korisnika

Kako bi se dodatno unaprijedi-
la kvaliteta usluge i mobilnost 
korisnika, Centar je nedavno 
nabavio novo kombi vozilo pot-
puno prilagođeno osobama u 
invalidskim kolicima i teško 
pokretnim osobama.

Vozilo je opremljeno rampom 
i dodatnim prostorom za sigu-
ran smještaj invalidskih kolica, 
što omogućuje sigurniji, jednos-
tavniji i udobniji prijevoz ko-
risnika. Ova investicija posebno 
je važna za odlazak na liječničke 
preglede, terapije i druge nužne 
aktivnosti, ali i za svakodnevni 
rad djelatnika Centra na terenu.

Visoki standard socijalne skrbi u 
Crikvenici potvrđuje i provođenje 
programa besplatnog prijevoza 
za onkološke pacijente na tera-
pije u Kliniku za tumore KBC-a 
Rijeka. Usluga je uvedena 2025. 
godine, a Grad Crikvenica je nas-
tavlja i ove godine. Narudžbe se 

obavljaju putem Centra, pozivom 
na broj 091 242 4599 ili putem 
e-mail adrese onkoloski.prije-
voz@crikvenica.hr.

Gradonačelnica Grada Crikven-
ice istaknula je važnost ovakvih 
usluga za kvalitetu života u zajed-
nici:

„Naš je cilj da se svaki 
naš sugrađanin osjeća 
viđeno, podržano i sig-
urno. Centar za pružanje 
usluga u zajednici dokaz 
je da zajedništvo i briga 
nisu samo riječi, nego 
konkretna djela. Svaki 
odlazak naših djelatnica 
na teren, svaki razgov-
or i svaka pružena ruka 
gradi Crikvenicu kao 
grad koji brine o svo-
jim ljudima. Ulaganje u 
razvoj i podizanje stan-
darda socijalnih usluga 
jedan je od naših pri-
oriteta jer vjerujemo da 
se kvaliteta života mjeri 
upravo time koliko smo 
spremni pomoći onima 
kojima je pomoć najpo-
trebnija.“
Grad Crikvenica nastavlja razvi-
jati programe socijalne podrške, 
širiti dostupnost usluga i ulagati 
u kvalitetu skrbi, jer briga o 
ljudima temelj je svake snažne i 
humane zajednice.

Uredništvo

Građani koji žele postati korisnici usluge Centra za pruža-
nje usluga u zajednici mogu se javiti na broj 091 242 4570 ili 
putem e-maila pomoc.u.kuci@crikvenica.hr. Korisnici koji 
ostvaruju pravo na uslugu temeljem rješenja Centra za so-
cijalnu skrb koriste uslugu besplatno, dok Grad Crikvenica 

sufinancira program za ostale korisnike, pri čemu cijena ovisi 
o visini primanja.



224 25PRIMORSKE NOVITADI PRIMORSKE NOVITADI

U dvorani Zora, oslušku-
jući želje publike, kao 
novost u dosadašnjoj 
praksi uveden je ka-

zališni program jednom mjesečno. 
Ovakav iskorak pokazao se punim 
pogotkom jer su sve dosadašnje 
predstave u organizaciji Centra 
za kulturu Dr. Ivan Kostrenčić 
rasprodane u jednom danu, što jas-
no potvrđuje velik interes publike 
za kvalitetne kazališne sadržaje 
te potrebu za kontinuiranim kul-
turnim programom tijekom cijele 
godine.
Na repertoaru se našla predstava 
Brodolomke, u kojoj nastupaju 
poznata lica hrvatskog glumišta - 
Ecija Ojdanić, Daria Lorenzi Flatz, 
Sanja Milardović i Anita Matić 
Delić. Publika je s oduševljenjem 
prihvatila ovu duhovitu i energičnu 
izvedbu, čime je potvrđena opra-
vdanost uvođenja redovitog ka-
zališnog programa, ali i želja za 
predstavama koje spajaju humor, 

prepoznatljive životne situacije i 
vrhunsku glumačku interpretaciju.
Poseban interes izazvala je i pred-
stava Mamini sinovi, izvedena uoči 
Dana žena. Zbog iznimnog intere-
sa javnosti predstava je odigrana u 
dva termina, a oba su rasprodana 
u jednom danu. Publiku su do 
suza nasmijali Borko Perić, Matea 
Elezović Brdar i Petra Težak, 

pruživši večer ispunjenu smijehom 
i pozitivnom energijom. Upravo 
takvi trenuci zajedništva i smije-
ha potvrđuju koliko kazalište ima 
važnu ulogu u stvaranju kvalitet-
nog društvenog života i bijegu od 
svakodnevice.
S obzirom na simpatije koje su 
Crikveničani pokazali prema 
Borku Periću, na repertoaru se naš-

la predstava Direkt u glavu, a ovoga 
puta na pozornici mu se pridružio i 
sjajni Filip Detelić, što je dodatno 
jamstvo večeri ispunjene humorom 
i izvrsnom energijom.
Kazališni program nastavlja se i 
dalje, a publiku pozivamo da redo-
vito prati najave koje se objavljuju 
na društvenim mrežama i služben-
im stranicama Centra.
Uvođenjem redovitog mjesečnog 
kazališnog programa dvorana Zora 
potvrđuje svoju ulogu važnog 
kulturnog središta grada - mjes-
ta susreta, smijeha i umjetničkog 
doživljaja. Daljnji program zasad 
nećemo otkrivati, no s obzirom 
na veliko zanimanje publike i 
dosadašnje rasprodane termine, 
jasno je da kazališna priča tek do-
biva svoj puni zamah. Pozivamo 
vas da i dalje pratite naš rad i bu-
dete dio kazališnih večeri koje su 
postale nezaobilazan dio kulturnog 
života Crikvenice.

Ines Delić

KNJIŽNICA ODGOVORILA NA ČITALAČKI IZAZOV ZA POTICANJE ČITANJA KOD NAJMLAĐIH 

15 minuta dnevno, 15 dana zaredom!

U POTRAZI ZA PRAPOSTOJBINOM HRVATA, 
SLAVENA, INDOEUROPLJANA

S putopiscem Bokom 
od Dnjepra do Jadrana

PREDSTAVLJENA NOVA KNJIGA FRANJE DERANJE

Rang bumeranga 
ispunio knjižnicu

Pod sloganom 15 minuta 
dnevno, 15 dana zaredom 
– mala navika koja mijenja 

sve! Gradska knjižnica Crikvenica 
pridružila se čitalačkom izazovu 
osmišljenom s ciljem stvaranja 

čitalačkih navika kod najmlađih. 
Kampanju je provelo Ministarstvo 
kulture i medija u okviru naciona-
lnog programa poticanja čitanja 
djeci od najranije dobi „Rođeni za 
čitanje“ od 15. do 29. siječnja. 

Knjižnica je u izazov krenula 
pričom Frka u knjižnici  koju je 
napisala jedna teta knjižničarka 
Ivanka, te pozvala roditelje da 
ustraju u izazovu i dođu svaki 
dan u knjižnicu i čitaju s djecom 
predškolskog uzrasta. Čitali su naši 
Bebuljci, Čituljci, djelatnice kn-
jižnice sa svojom djecom, mališani 

u pratnji roditelja... Izazovu nije 
odolio ni najnačitaniji mačak u 
Crikvenici, a i šire, knjižnični 
mačak Car Edgar.

I zaključimo: redovito čitanje dje-
ci, bar 15 minuta dnevno, djeluje 
poticajno na njihove verbalne i ko-
munikacijske vještine, pospješuje 
koncentraciju te je pozitivan po-
kazatelj za budući uspjeh u školi. 
Cijela je Hrvatska čitala djeci, a 
drago nam je da je i Crikvenica us-
pješno odgovorila na ovaj izazov.

GK Crikvenica

Književni četvrtci Gradske kn-
jižnice Crikvenica počeli su 

22. siječnja predstavljanjem nove 
knjige Franje Deranje Rang Bu-
meranga. Ovo je već  dvadeset i 
treća knjiga novljanskog novinara 
i pisca, autora osebujnih romana, 
pjesnika i publicista.
Uz Nakladu Kvarner, sunaklad-
nici knjige su Gradska knjižnica 
Crikvenica i Grad Novi Vinodol-

ski, dok ju je grafički opremila 
i naslovnicu izradila Jasminka 
Maržić-Kazazi iz riječke Tempo-
re. U romanu Deranja kroz dese-
tak poglavlja opisuje deset dana 
boravka i svoje iskustvo iz daleke 
Australije, gdje je boravio među 
našim doseljenicima koji su ondje 
već desetljećima. Naši su ljudi na 
drugoj strani svijeta gradili svoje 
kuće po uzoru na kuće iz zaviča-
ja, dok su neki od njih izgradili i 

glasovitu Sidney 
Opera House. 
Kroz radnju roma-
na protječe i sentimentalni odnos 
dvoje mladih ljudi, u kojem ima i 
trilerskih elemenata. 
Knjigu su uz samog autora pred-
stavili prof. Marija Gračaković, 

odlična poznavateljica njegova 
lika i djela te urednik Franjo Bu-
torac iz Naklade Kvarner. Večer je 
moderirala Tea Vidučić, a ulomke 
čitala Kjara Butorac. 

GK Crikvenica

GK Crikvenica 

Crikvenička je knjižnica 
11. ožujka ugostila st-
varno živopisnog gosta 

- Jasena Boku, čovjeka širokog 
polja interesa, poznatog puto-
pisca, pisca, novinara, dramatur-
ga i pustolova. Prava je šteta što je 
u putopisnom predavanju od Dn-
jepra do Jadrana s njim putova-
la tek nekolicina Crikveničana. 
Boko istražuje odakle su, kako i 

kada Hrvati došli na ove prostore 
i otkriva širu sliku o seobama 
ljudi od prapovijesti te civilizaci-
jama koje su se razvijale i nesta-
jale. Iznoseći znanstvene dokaze, 
propitkuje nacionalni identitet, 
mitove i predrasude te kritizira 
„naše pravo“ na određeni pros-
tor jer smo mi tu „oduvijek“. 
Tragao je za prapostojbinom 
Hrvata, Slavena, Indoeuropljana 
proputovavši ogromno područje: 
od Ukrajine, Bjelorusije, Poljske, 

Češke, Mađarske, Rumunjske, 
Bugarske, preko bivšeg jugo-
slavenskog područja i Grčke, sve 
do Jadranskog mora. Saznajemo 
da nije sve prošlo glatko – čak 
ga je kao špijuna ispitivao bjelo-
ruski KGB! Duhovite i zabavne 
dijelove sjajno kombinira s oz-

biljnim društvenim i političkim 
stanjem u državama koje pos-
jećuje. Zaključno, Boko zagov-
ara toleranciju, dokazujući kako 
je nacija društvena tvorevina, a 
ne genetsko nasljeđe i kako smo 
mješavina svih populacija koje 
su ovdje živjele i ovuda prolazile. 

Kazališni program u Zori – publika 
odlučila, publika rasprodala

CENTAR ZA KULTURU DR. IVAN KOSTRENČIĆ

Dan zaljubljenih i radionica Ljubav u otisku
U organizaciji Centra za kul-

turu Dr. Ivan Kostrenčić, 
u prostoru Gradske 

galerije Crikvenica, održana je 
kreativna radionica linoreza za 
odrasle pod nazivom „Ljubav u 
otisku“. Program je organiziran 
uoči Dana zaljubljenih, a okupio 
je brojne zainteresirane polaznike 
željne umjetničkog izražavanja i 
učenja nove likovne tehnike.

Tijekom druženja u ugodnoj at-
mosferi sudionici su imali priliku 
upoznati se s osnovama linore-
za, tehnike utiskivanja teksture 
u podlogu posebnim nožem, uz 
stručno vodstvo Diane i Silvi-
je Butković. Poseban naglasak 
bio je na kreativnom izražavan-
ju ljubavi kroz simboliku i os-
obne poruke, koje su polaznici 
otiskivali na korice, stvarajući 
tako unikatne radove i personal-
izirane dnevnike i notese.

Radionica je bila namijenjena 
odraslima bez obzira na prethod-
no iskustvo, a raznoliki pristupi 
i originalna rješenja pokazali su 
kako linorez pruža širok prostor za 
maštu i individualnost. Sudionici 
su ljubav izražavali kroz različite 
konvencionalne i nekonvencio-

nalne simbole, što je dalo dodatni 
obol iskazivanju kreativnosti iz-
van standardiziranih okvira.

Zbog ograničenog broja mjesta 
radionica je brzo popunjena, što 
potvrđuje velik interes za ovakve 
programe u lokalnoj zajednici. 

„Ljubav u otisku“ još je jednom 
pokazala kako umjetnost može 
biti snažan medij povezivan-
ja, osobnog izražavanja i obil-
ježavanja posebnih datuma na 
kreativan i sadržajan način.

Ines Delić
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Možda 50 godina 
u životu čov-
jeka nije puno, 
ali kad je riječ o 
sportskom klu-

bu, 50 je godina mala vječnost. 
Koliko je samo pobjeda, utak-
mica, igrača, trenera, sudbina, 
suza radosnica, ali i onih drugih 
stalo u 50 godina Košarkaškog 
kluba Crikvenica, najbolje zna-
ju oni koji su u pola stoljeća, od 
1975. do danas, živjeli za klub i 
u klubu. Tijekom desetljeća velik 
doprinos razvoju kluba dali su 
brojni treneri i sportski djelatni-
ci: Slobodan Gračaković, Igor 
Prtorić, Damir Rajković, Željko 
Poljak, Boris Pilepić, Marin Ko-
madina, Marijan Mance, Zoran 
Dragojević, Branko Citković, 
Dario Štrljić, Predrag Petrović, 
dr. Damir Avdagić, Mateo Antić, 
Alen Tomas, Zoran Dragojević i 
mnogi drugi.
Košarkaški klub Crikvenica pro-
slavio je 50. rođendan. U hotelu 
Katarina u Selcu okupili su se 
bivši igrači, dužnosnici, prijatelji 
i podupiratelji kluba, ali i sports-
ki rivali. Rođendansko slavlje 
proteklo je u dobroj sportskoj 
atmosferi. Naime, košarkaši 
Crikvenice u trećoj sezoni u Pr-
voj ligi čvrsto drže sredinu ljest-
vice. Klub danas, uz seniorsku 
momčad, ima i pet mladih ekipa 
u kojima trenira stotinjak djece i 
mladih košarkaša, što potvrđuje 
da je rad s mlađim kategorijama 
i dalje jedan od temelja razvoja 
crikveničke košarke.
Predsjednik kluba Zoran Drago-
jević u uvodu svečanosti istaknuo 

je značaj košarke u Crikvenici i 
dostignuća kluba, dok je voditelj 
Boris Novaković potom detaljno 
prošao kroz povijest dugu pet de-
setljeća.
Košarka u Crikvenici počela se 
razvijati oko 1970. godine izgrad-
njom vanjskog igrališta pokraj 
gimnazije, na inicijativu profeso-
ra tjelesnog odgoja Branka Ban-
janina. Ubrzo su se okupile prve 
generacije mladih igrača, a veliki 
doprinos razvoju košarke dali su 
profesori Slobodan Gračaković i 
Matija Hodak, koji su pokrenuli 
inicijativu za osnivanje kluba. U 
početku je klub djelovao kao sek-
cija Školskog sportskog društ-
va Dušan Cvetić. Prva službena 
utakmica odigrana je 20. travnja 
1975. godine na Škrljevu, dok 
je prva domaća utakmica odi-
grana tjedan dana kasnije protiv 
Vinodola. Time je započeo orga-
nizirani rad Košarkaškog kluba 
Crikvenica.
Tijekom prvih godina klub se raz-
vijao zahvaljujući entuzijazmu 
igrača i članova. U tom razdoblju 
ostvareni su i prvi značajniji us-
pjesi, uključujući osvajanje regio-
nalne lige i plasman u viši rang 
natjecanja. Posebno važan korak 
bila je izgradnja sportske dvorane 
u sklopu Srednjoškolskog centra 
dr. Antuna Barca 1988. godine, 
čime su košarkaši napokon dobili 
adekvatne uvjete za rad.
Tijekom povijesti kluba smjen-
jivale su se generacije igrača 
koje su nosile razvoj crikveničke 
košarke. Među najistaknutijim 
predstavnicima prve generacije 

bili su Željko Poljak, 
Damir Car, Zlatko 
Tus, Branko Citkov-
ić, Predrag Jeličić, 
Smiljan Pavat, Dar-
ko Baretić i Predrag 

Petrović. Kasnije 
generacije nas-
tavile su uspješan 
rad i ostvarivale 
dobre rezultate 

u regionalnim i 
državnim natjecan-
jima.
Jedan od najvećih 
sportskih uspjeha 
kluba ostvaren je 
krajem devedese-
tih godina kada je 
Crikvenica izborila 
plasman u jedinstve-
nu A-2 ligu Hrvatske. 
Klub je tijekom godi-
na više puta osvajao prvo mjesto 
u A-2 ligi Zapad te sudjelovao u 
kvalifikacijama za ulazak u na-
jviši rang hrvatske košarke. Posl-
jednji veliki uspjeh ostvaren je i u 
sezoni 2022./2023., kada je klub 
osvojio prvenstvo i izborio plas-
man u Prvu hrvatsku ligu, čime 
se nakon više od dva desetljeća 
ponovno našao u višem rangu hr-
vatske košarke.
Poseban trenutak u povijesti 
crikveničkog sporta bila je organi-
zacija Europskog prvenstva U-20 
2010. godine koje je Crikveni-
ca organizirala u suradnji s Hr-
vatskim košarkaškim savezom. 
Taj događaj bio je najveća sports-
ka manifestacija održana u gradu.
Na rođendanskom slavlju gra-
donačelnica Crikvenice Ivona 
Matošić Gašparović prisjetila se 
kako je njezin prvi susret sa spor-
tom bila upravo košarka, odnos-
no tribine na košarkaškim utak-
micama tijekom srednjoškolskih 
dana, te je uputila želje za sl-
jedećih 50 godina.
– Želim vam u budućnosti puno 
uspjeha i entuzijazma kako biste 
ovu prekrasnu košarkašku priču, 
koja traje već 50 godina, prenijeli 
na nove naraštaje. Odgajajte ih u 
duhu razvoja sporta, ali i posebne 
emocije koja vlada među svima 
koji su prošli klubom. Znam da 
je uvijek nezahvalno isticati po-
jedince, ali mislim da mi nećete 
zamjeriti ako istaknem ime čov-
jeka koji je u mojim očima, a 
vjerujem i u očima svih vas, odu-
vijek neraskidivo vezan uz KK 

Crikvenica. To je pokojni profe-
sor Slobodan Gračaković, koji će 
zasigurno zlatnim slovima ostati 
zapisan u košarkaškoj povijesti 
Crikvenice.
Čestitke slavljenicima uputio je 
predsjednik Zajednice sportova 
Primorsko-goranske županije 
Miljenko Butković. Djelovanja 
i uspjeha kluba prisjetio se du-
gogodišnji predsjednik Branko 
Citković, dok je dugogodišn-
ju suradnju s klubom evocirala 
Vlasta Brozičević, koja godina-
ma brine o zdravlju košarkaša.
Obljetnice su uvijek prilika za 
zahvalu svima koji su dali dio 
sebe za klub. Zlatne plakete za 
izniman doprinos funkcioniranju 
i uspjesima kluba tijekom svih 50 
godina dobili su Grad Crikvenica 
kao glavna potpora u financijskoj 
opstojnosti kluba, infrastruktu-
ri i podršci u radu te Slobodan 
Gračaković, postumno, kao otac 
kluba, dugogodišnji trener svih 
kategorija, član uprava, skupština 
i odbora, učitelj i mentor.
Srebrne plakete, namijenjene oso-
bama koje su se istaknule u radu 
kluba od posljednje svečane sk-
upštine 2015. godine ili su obil-
ježile klupsku povijest, a nisu dul-
je vrijeme nagrađivane, dobili su:
Zoran Dragojević – dugogodišn-
ji igrač, trener i današnji preds-
jednik kluba 
Alen Tomas – predsjednik kluba 
u razdoblju stabilizacije i iskor-
aka prema statusu standardnog 
prvoligaša 
Mateo Antić – predsjednik kluba 

Košarkaški klub Crikvenica 
proslavio 50. rođendan

ULAGANJE U MLADE TALENTE

Grad Crikvenica  
stipendijama podupire 
perspektivne sportaše
UZ ULAGANJA U KLUBOVE I SPORTSKU INFRASTRUKTURU, 
VAŽAN DIO SPORTSKE POLITIKE GRADA JE I POTPORA 
MLADIM SPORTAŠIMA KROZ SUSTAV STIPENDIJA

Grad Crikvenica 
k o n t i n u i r a n o 
ulaže u razvoj 
sporta – od fi-
nanciranja rada 

brojnih sportskih udruga i 
klubova do ulaganja u sportsku 
infrastrukturu. Jednako važan 
segment tog sustava potpore 
jest i stipendiranje perspek-
tivnih sportaša, čime se mlad-
ima omogućuje kvalitetniji 
razvoj, kontinuitet treninga i 
dodatna motivacija za posti-
zanje vrhunskih rezultata.
Sustavan rad, pomno praćenje 
napredovanja mladih sportaša 
i kontinuirana podrška lokalne 
zajednice već godinama donose 
vidljive rezultate. Takav pristup 
pokazao se uspješnim i tijekom 
2025. godine, kada su sportaši 
s područja Crikvenice ponovno 
ostvarili niz zapaženih rezulta-
ta na domaćim i međunarod-
nim natjecanjima.
Podaci govore kako je u protek-
loj godini čak 28 sportaša bilo 
korisnicima sportskih stipendi-
ja Grada Crikvenice, što je 
gotovo dvostruko više nego 
proteklih godina. Riječ je o 
mladim sportašima koji svojim 
radom, talentom i rezultatima 
predstavljaju grad na brojnim 
natjecanjima te potvrđuju 
kvalitetu sportskog sustava u 
Crikvenici. Ovaj značajan po-
rast broja stipendista pokazuje 
kako se sve veći broj mladih 
sportaša iz Crikvenice uspješno 
probija prema vrhunskim rezu-
ltatima, ali i da gradski sustav 
potpore sportu daje konkretne i 

mjerljive rezultate.
– Sport je važan dio identiteta 
našega grada, a mladi sportaši 
koji ostvaruju zapažene rezu-
ltate najbolji su ambasadori 
Crikvenice. Upravo zato Grad 
kontinuirano ulaže u sport – 
od rada klubova i razvoja in-
frastrukture do stipendiranja 
mladih sportaša. Na taj način 
želimo im olakšati sportski put 
i dati poticaj da nastave raz-
vijati svoj talent i ostvarivati 
nove uspjehe – istaknula je gra-
donačelnica Crikvenice.
Glavni kriterij za ostvarivanje 
prava na stipendiju jest katego-
rizacija pri Hrvatskom olimpi-
jskom odboru, koju sportaši 
stječu na temelju ostvarenih 
sportskih rezultata. Uz to, 
jedan od uvjeta je i prebivalište 
na području Grada Crikvenice.
Visina stipendije ovisi o kate-
goriji sportaša koju određuje 
Hrvatski olimpijski odbor, a 
uzima se u obzir i status spor-
taša – je li zaposlen, učenik ili 
student. Trenutačni mjesečni 
iznos stipendije kreće se od 40 
do 100 eura.
Uz dodijeljene stipendije, Grad 
Crikvenica dodijelio je i dvije 
reprezentativne naknade spor-
tašima koji su sudjelovali u 
reprezentativnim akcijama kao 
članovi nacionalnih selekcija, a 
pritom nisu korisnici gradskih 
sportskih stipendija. Time 
Grad dodatno vrednuje nastupe 
sportaša na najvišoj razini i nji-
hov doprinos promociji grada.
Sportske stipendije u 2025. 

godini dobili su: Ivano Rajačić 
Muža, Lea Lučić i Mauro Šolin 
(boćanje – BK Gornji kraj-Lad-
vić), Filip Klarić, Lovro Šipek 
i Adrijan Šipek (boćanje – BK 
„Sv. Jakov“ Jadranovo), Ivano 
Tomljanović, Ivano Sundać, 
Ema Hajdinić, Ivan Ivančić i 
Vid Krešić (šah – ŠK Crikven-
ica), Karla Ivčić i Petra Ivčić 
(stolni tenis – STK Crikven-
ica), Ema Kikić, Vita Turina, 
Mila Gulin, Lucija Davidović, 
Vida Vukelić, Lara Vuleta i 
Maja Lena Gajić (košarka – 
ŽKK Arx Crikvenica), Rita 
Lukarić, Laura Čugalj, Borna 
Mohač, Niko Katunar i Mar-
tin Mesić (jedrenje – JD Val 
Crikvenica), Filip Kikić (no-
gomet – HNK Rijeka), Tin 
Božić (rukomet – RK Poreč) te 
Boris Katić (automobilizam – 
AK Župa dubrovačka).
Korisnici reprezentativne nak-
nade su Gabrijel Gržac i Matija 
Milošević (stolni tenis – STK 
„Sv. Jakov“ Jadranovo).
Rezultati koje postižu sportaši s 
područja Crikvenice potvrđuju 
da je ulaganje u sport dugoroč-
no ulaganje u zajednicu. Kon-
tinuirana podrška klubovima, 
razvoj sportske infrastrukture 
te stipendiranje mladih sportaša 
stvaraju kvalitetne uvjete za na-
predak i nove uspjehe, pa se i 
u budućnosti očekuje nastavak 
pozitivnih trendova i sve veći 
broj uspješnih sportaša koji će 
predstavljati Crikvenicu.

F. Deranja

u razdoblju smjene generacija igrača i 
uprave 
Srećka Blašković – dugogodišnja tajni-
ca, „majka kluba“ 
Petar Gračaković – trener mlađih kate-
gorija u klubu više od 35 godina 
Bojan Šamanić – istaknuti član pete 
generacije crikveničkih košarkaša i da-
našnji kapetan 
Mario Perić – dugogodišnji standardni 
prvotimac i pouzdan centar 
Josip Karabaić – dugogodišnji prvoti-
mac i jedan od nositelja igre 
Marko Šulentić – dijete kluba i krilni 
centar koji za klub nastupa već 15 go-
dina 
Igor Prtorić – dugogodišnji uspješni 
trener seniorskog sastava koji je uveo 
nove trendove 90-ih godina 
Damir Car Floki – istaknuti član prve 
generacije, pouzdan igrač na poziciji 
posta 
Darko Pavlić Vlada – istaknuti član 
druge generacije i izvrstan bek-šuter 
Valter Domijan – istaknuti član druge 
generacije, ubojito krilo 
Dinko Gračaković – istaknuti član treće 
generacije, vrhunski playmaker i trener 
mlađih kategorija 
Hrvoje Domijan – istaknuti član treće 
generacije koji je s Dinkom Gračakov-
ićem činio legendarni bekovski par 
Nikola Mažar – istaknuti član četvrte 
generacije, svestran i uspješan i u kasni-
joj karijeri 
Mauro Veljačić – playmaker četvrte 
generacije koji je ostvario zapaženu 
karijeru i u drugim klubovima
Košarkaši su tom prigodom dodijeli-
li i zahvalnice. Primili su ih Hrvatski 
košarkaški savez, Košarkaški savez 
Primorsko-goranske županije, Turis-
tička zajednica Crikvenice, Jadran d.d. 
Crikvenica, Poliklinika Terme Selce, 
Auto Select, Eko Murvica, VIO Žrnovni-
ca, Trgovina Golman, Pizzeria Gušti, 
Konoba Maslina, Darije Dragičević, Pre-
drag Brus, Goranka Rosić, Miro Mate-
jčić i Igor Vukelić.

A. Ravlić
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Maškarano razdo-
blje i ove je go-
dine donijelo obilje 
nasmijanih lica u 

Dječji vrtić Radost. Veseli duh 
maškara osjetio se u svim objek-
tima dječjeg vrtića, a posebno su 
ga obilježili maškarani četvrtci 
tijekom kojih su se njegovali 
dobro poznati primorski običaji. 
Djeca su sudjelovala u maška-
ranim igrama, plesala, pjevala i 
sudjelovala u raznim kreativnim 
aktivnostima pretvarajući vrtićke 
prostore u pravo malo maškara-
no središte. Veselu atmosferu 
dodatno je zasladilo i zajedničko 
čašćenje – za mirisne fritule po-
brinula se kuhinja DV-a Radost.

U matičnom objektu u Crikveni-
ci izrađen je i mesopust, nezao-
bilazan dio maškarane tradicije. 
Dječji vrtić Radost ima veliku 
čast što u izradi mesopusta po-
maže naš barba Damir koji je u 
maškarano doba poznatiji kao 
meštar Bene. U duhu tradici-
je mesopust je „okrivljen“ za 
razne nestašluke i probleme koji 
su se u posljednje vrijeme često 
spominjali među djecom – pa 
tako i za sve veću pojavnost ta-
kozvanog „brain rota“. Riječ 
je o pojmu koji stručnjaci ko-
riste kao popularan način kako 
bi objasnili određene negativne 
učinke digitalnog okruženja na 
pažnju i način razmišljanja. Po-
jam se koristi za sadržaje koji 
pretjerano zaokupljaju pažnju, 
najčešće putem brzih i površnih 
digitalnih sadržaja koji ne potiču 
razmišljanje, kreativnost ni st-
varnu igru. Upravo je to bila 
polazišna točka za razgovor 
s djecom o njihovim svakod-
nevnim iskustvima i navikama. 
Djeca su potaknuta na kreativ-
no izražavanje, razmišljanje i 
promišljanje o svakodnevnim 

DJEČJI VRTIĆ RADOST

Maškarane aktivnosti u 
DV-u Radost

situacijama i izazovima s kojima 
se susreću u vrtiću. Razgovorom, 
maštom i zajedničkim radom os-
mislila su vlastitog mesopusta – 
Tužibabu Capuccinu, inspiriranu 
popularnim „brain rot“ trendom. 
Simboličnim spaljivanjem meso-
pusta na Pepelnicu djeca su, na 
njima razumljiv i zabavan način, 
učila o običajima svoga kraja, ali 
i o važnosti ravnoteže između 
digitalnog svijeta i igre.

Maškarano razdoblje u pod-
ručnom objektu Jadranovo do-
datno je obogatio i poseban pos-
jet. Na poziv odgojiteljica vrtić 
su posjetili članovi maškarane 
grupe „Jakovarske krabulje“. 
Povijest maškaranja u Jadran-
ovu datira iz dvadesetih godina 
20. stoljeća kada su Jakovarske 
krabulje počele obilaziti mjesto, 
pozdravljati mještane i uvesel-
javati im zimske dane. Svojom 
pjesmom, svirkom i dobrim 
raspoloženjem unijeli su veselje i 
među djecu i djelatnike DV-a Ra-
dost. Ovakvi susreti imaju veliku 
vrijednost jer povezuju vrtić s 
lokalnom zajednicom te pomažu 
očuvanju kulturne baštine za-
vičaja. Djeca tako izravno upoz-
naju tradiciju, običaje i ljude koji 
ih čuvaju stvarajući uspomene i 
temelje za prenošenje tih vrijed-
nosti na buduće generacije.

Alena BARAC
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Jakovarske krabulje u posjetu maškaranim mališanima u 
Jadranovu

U matičnom objektu vrtića Radost u Crikvenici izrađen je 
tradicionalni mesopust

Maškarane radosti u Dječjem vrtiću Radost

TRADICIJA, ZAJEDNIŠTVO I VRHUNSKI REZULTATI

Boćarski klub „Gornji kraj  
– Ladvić“: od lokalne  
inicijative do svjetskog zlata
Franjo DERANJA

Boćarski klub 
„Gornji kraj – 
Ladvić“ osno-
van je i regis-
triran  u Registar 
sportskih udru-

ga 1987. godine i najstariji je 
boćarski klub na području Grada 
Crikvenice.

U ožujku 1998. godine delegaci-
ja Kluba: Ratko Đeneš, Stanislav 
Škiljan i Nenad Duran odlaze u 
Grad Crikvenicu sa zamolbom 
da se u Gornjem kraju do kraja 
riješe imovinsko-pravni odnosi 
na parcelama koje su potrebne da 
bi se izgradila boćarska dvora-
na. U razgovoru sa zamjenikom 
gradonačelnika Vjekoslavom 
Lončarićem i pročelnikom za 
sport prof. Slobodanom Grača-
kovićem, Klub je dobio obećan-
je da će se započeti s potrebnim 
radnjama kako bi se napravi-
la boćarska dvorana. Tada se 
dogovorilo da će Grad Klubu 
pomoći u materijalu za izgrad-
nju četverostaznog boćarskog 
igrališta te je Klub 9. listopada 
1998. godine započeo izgradnju 
navedenog igrališta na neuređen-
om prostoru ispod dva stara 
rekreativna joga.

Prvi predsjednik Kluba bio je Ju-
raj Blažević, nakon njegove os-
tavke zbog bolesti Klub vodi Up-
ravni odbor Kluba: Petar Briški 
– tajnik, Ivan Vukić – blagajnik 
te Ivan Brnjac i Dinko Šamanić 
– članovi (nažalost, danas su svi 
pokojni). Dinko Šamanić obnaša 
funkciju predsjednika od 1995. 
do 1998. godine. Ivica Brnjac 
predsjednik je od 1998. do 2000. 

godine. Ratko Đeneš je za preds-
jednika Kluba izabran na izbor-
noj skupštini Kluba 15. prosinca 
2000. godine i tu dužnost obnaša 
i danas.

O recentnim uspjesima Kluba, 
koji je dao i najboljeg sportaša 
za prošlu godinu, Ivana Rajačića 
Mužu, Ratko Đeneš ističe:

- Naš Ivano Rajačić Muža prolazi 
pripreme s juniorskom reprezent-
acijom Hrvatske u Rijeci i odlazi 
na svjetsko juniorsko prvenstvo 
U-18 u turski Mersin 
kao debitant u tri disci-
pline, bližanje i izbijan-
je u krug te dvije disci-
pline s reprezentativnim 
kolegom Adrijanom 
Šipekom, pod vodst-
vom izbornika Mari-
na Milićevića, našeg 
nekadašnjeg mladog 
igrača.

U sve tri discipline Iva-
no se plasirao u finale 
svjetskog prvenstva te u 
dvije discipline s Adri-
anom Šipekom osvaja 
srebrna odličja izgu-
bivši oba finala za jedan 
punat!

Nakon dva izgubljena 
finala dolazi finale u 
pojedinačnoj discipli-
ni, bližanje i izbijanje 
u krug, gdje Ivano Ra-
jačić Muža pronalazi 
snage za još jedno finale 
te postaje svjetski prvak 
pobijedivši odličnog 
Talijana Rosattija i tako 
u svoju bogatu kolekci-
ju zlatnih odličja iz ove 

sjajne godine dodaje i to najveće, 
svjetsko zlato te dva svjetska sre-
bra isto tako jako vrijedna.

Uslijedio je svečani doček naših 
reprezentativaca U-18 i U-23 po 
povratku iz Turske, u boćarskoj 
dvorani Gornji kraj uz mnogo-
brojne goste i prijatelje, kao i 
izaslanike Grada i Županijskog 
boćarskog saveza te simpatizere 
Kluba.

Na Božićnom međunarodnom 
turniru Ivano Rajačić Muža os-

vaja srebrno odličje s reprezent-
acijom Hrvatske U-18.

Krajem godine u boćarskoj 
dvorani Gornji kraj započela je 
tradicionalna zimska liga u or-
ganizaciji Kluba koja okuplja 12 
ekipa s područja Grada Crikven-
ice i šire okolice koja traje sve do 
kraja ožujka 2026. godine.

Iako zimska liga traje više mjese-
ci, Klub održava redovne treninge 
dva do tri puta na tjedan te se nat-
ječe u kadetskoj i juniorskoj ligi. 

Kadetska ekipa za-
vršila je natjecanje u 
Županijskoj ligi kao 
prva, bez ijednog 
poraza, te se kvali-
ficirala na završnicu 
kadetskog prvenstva 
Hrvatske gdje će se 
boriti za prvo mjes-
to kako bi obranila 
prošlogodišnju titulu 
prvaka.

Juniorskoj ekipi 
preostalo je odigrati 
još nekoliko kola do 
kraja prvenstva.

Polovicom travnja 
nastavlja se natjecan-
je u Drugoj hrvatskoj 
seniorskoj ligi.

U crikveničkom 
Gornjem kraju zaista 
vole boćanje! Moglo 
bi se slobodno reći: 
prvo boća, pa tek 
onda kuća!
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OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA

Cvrčci rasplesali Dječju 
maškaranu redutu
Jasmina MANESTAR

Učenici i učitelji OŠ 
Vladimira Nazora 
Crikvenica sudjelo-
vali su na ovogodiš-

njoj Dječjoj maškaranoj reduti 
u Crikvenici gdje su se istaknuli 
kao najbrojnija skupina s čak 
130 veselih maškara. Zajedno su 
predstavili masku Cvrčak, inspi-
riranu jednim od najpoznatijih 
pjesničkih tekstova Vladimira 
Nazora, ditirambom Cvrčak. 
Maštovita maska sastojala se od 
crnih hlača i crnih majica, zele-
nih frakova te crnih i zelenih ci-
lindara s ticalima koji su učenike 
pretvorili u prave male cvrčke. 
U rukama su nosili violinu i 
gudalo, čime su dodatno nagla-
sili glazbeni i razigrani karakter 
Nazorova cvrčka. Sudjelovanje 
na reduti dio je cjelogodišnjeg 

školskog projekta posvećenog 
150. obljetnici rođenja Vladimi-
ra Nazora, književnika čije ime 
škola s ponosom nosi. Upravo 
je zato za maškaranu masku 
odabran cvrčak, simbol radosti, 
glazbe i životne vedrine kakvu 
Nazor slavi u svojoj poznatoj 
pjesmi. Iako je toga dana kiša 
neumorno padala, dobro raspo-
loženje nije izostalo. Program 
je održan u Gradskoj sportskoj 
dvorani gdje je 130 rasplesa-
nih cvrčaka publiku oduševilo 
energičnom koreografijom uz 
glazbu „We Will Rock You“. Uz 
sudjelovanje na Dječjoj maška-
ranoj reduti, u školi je već tradi-
cionalno održana i nastava pod 
maskama. Učenici su i ove go-
dine pokazali veliku kreativnost 
pa su u školskim klupama toga 
dana sjedili vilenjaci, kauboji, 

superjunaci, princeze, vještice 
i mnogi drugi maštoviti likovi, 
unoseći vedrinu i šarenilo u sva-
kodnevni školski ritam. Posebno 
iznenađenje priredili su dječaci 
– članovi maškaranih skupina 
koji su na velikom odmoru, po 
običaju i navadi staroj, uz bu-
banj i poznati poklič „Bubanj i 
muzika složno udaraj“ pozdravi-
li sve učenike i djelatnike škole. 
Taj je trenutak donio posebno 
veselje i podsjetio na živu maš-
karanu tradiciju koja se njeguje 
među najmlađima. Toga dana u 
školi je najvažnije bilo zajedniš-
tvo, veselje i maškarani duh, a 
ne kojoj maškaranoj skupini tko 
pripada. Upravo takvi trenuci 
potvrđuju kako se tradicija i ra-
dost maškara s ljubavlju prenose 
na nove generacije učenika. 
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OSNOVNA ŠKOLA ZVONKA CARA

Uspjeh učenika 
na županijskom 
natjecanju LIK 
2026
Alison MAVRIĆ

Na županijskoj razini 
Natjecanja–izložbe 
iz područja vizual-
nih umjetnosti i 

dizajna – LIK 2026, održanoj u 
organizaciji Agencije za odgoj 
i obrazovanje (AZOO), sud-
jelovali su učenici osnovnih i 
srednjih škola Primorskogo-
ranske županije. Tema ovogo-
dišnjeg natjecanja za osnovne 
škole bila je ‘S one strane 
vidljivoga; Ispod površine 
– skriveni svijet snova’, a na-
glasak je bio na kreativnosti, 
osobnoj interpretaciji i ra-
zumijevanju likovnog jezika. 

Natjecanje je imalo za cilj 
potaknuti učenike na promišl-
janje o onome što se ne vidi 
na prvi pogled – o emocijama, 
mislima, mašti i unutarnjim 
pejzažima koji nisu odmah 
vidljivi u stvarnosti. Učenici 
su trebali primijeniti likovnu 
tehniku suhi ili uljni pastel, 
s posebnim naglaskom na 
likovni jezik – tek-
stura, toplo-hladni 
kontrast boja, to-
novi boja, te poka-
zati sposobnost in-
terpretacije zadane 
teme na osoban, 
originalan i mašto-
vit način.

Na županijsku raz-
inu pristiglo je 89 
likovnih radova, 
i to 72 rada iz 25 
osnovnih škola, 

17 radova iz 7 srednjih škola 
Primorskogoranske županije. 
Iz velikog broja radova, 
županijsko povjerenstvo odab-
ralo je najuspješnije, a među 
njima i radove učenika Os-
novne škole Zvonka Cara. 
Iz Osnovne škole Zvonka Cara, 
nagradu -  osvojeno 3. mjesto 
te odlazak na državnu razinu 
natjecanja svojim je likovnim 
uratkom osvojila učenica 8. 
razreda Mia Ivančić koja je 
na maštovit način prenijela 
unutarnji svijet u likovni rad, 
a učenik čiji je rad izložen i 
posebno pohvaljen je Aron 
Halasz, iz 6. razreda. Mento-
rica učenicima je profesorica 
likovne kulture Alison Mavrić.

Učenici su na otvorenju 
izložbe učeničkih radova u 
Galeriji Dječje kuće u Rijeci 
primili priznanja i pohvalnice, 
zajedno s ostalim sudionici-
ma čiji su radovi prepoznati. 
Izložba predstavlja iznimno 
kvalitetan i kreativan presjek 
stvaralaštva 	 u č e n i k a 
naše županije.
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Šentenca mesopusta 
(ne)opravdani
Uredili: Učenici čakavske skupine 
Sudac i abukati:  Franko Pavlić, Ivan Pavlić i Kruno Antić
Voditeljica:  Marijana Barac Tomić

ABUKAT 1:
Pozdrav dragi  naši školani
Maškarano vrime sih nas mami
Brzo prolazi vrime maškarano
Naša škola po ton poznata odavno

Pozdravit ću naš rad
S pozdravi nastavit sad
Pozdrav učiteljon i dici našoj
Pozdrav i familiji  vašoj

Turističku, Katedru i naš Grad 
Pozdravljan zaštitara i kuharicu sad
Svitu  pozdravljan i gradonačelnicu 
Domara, spremačice i ravnateljicu

Učiteljice nan neke va penziju šle
Svojimi doma dobrodošle
Logopeda i psihologa mi dobili
Za njihi va školi se zahvalili

Ni pedagoginju i tajnicu ne smin zabit
I računovotkinju ću tu pozdravit.
Područnoj školi Selce pusu šaljen
I Thalaso odjelu zagrljaje dajen

Novih učitelji mi dobili
Kolektiv va školi novi sastavili
Vesela smo mi škola tako
Smih i tanci i volimo jako

ABUKAT 2:
I Sajam smo tradicijski obavili
Va medijah smo se isto javili
S gušton smo bajkovito tancali
Za drugo leto Sajam obećali

Zoricu smo s bendon zapivali
Učitelji s bendon zasvirali.
Šljokasto i teplo nan oko srca
Kad  naša škola od veselja puca
Va srcu našeg maškaranog grada
Va Zvonka Cara škole bajkovit svit 

vlada
Patuljki, vile, kraljice, zmaji, sih fel 
dece
A njihove učiteljice prave, šesne 
Crvenkapice

Vuk se skriva, sad mi javlja
Da seh lipo on pozdravlja.
Znanjen i librami se bavi naša bajka
Se štorije i legende pripovida nan 
draga majka 

SUDAC:
Školske brige mi pozabili
Bajkun se va povorki bavili
Povorku va dvoranu  preselilo
Daž nan po gradu razlilo

I e dnevnik nan se minja 
Kad va njen jedinica tinja
Roditelji vode  komunikaciju
S razrednikon nađu wifi lokaciju

Opravdat se more sada sate
(Ne)opravdanog  ne uhvate
Vremenik je dalje va opticaju
Va maškarah jedinice frcaju.

Zaštitara smo mi školskog dobili
Na ulaz se njemu mi javili
(Ne)opravdani sad mi javlja
Da i njega on pozdravlja

Maškarano zapolne nan tradicija 
Zadruga,radionice i natjecanja
Sako delo mi obavimo
Na priredbe se vavik javimo
Da i drugo leto tu se najdemo
Našu tradiciju mi nastavimo.

Dragi moji ovo je kraj,
Bubanj i muzika složno udaraj!!!
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Jasna BORBELJ ČEKO

Dana 20. veljače 2026. 
godine u Srednjoj ško-
li dr. Antuna Barca 
Crikvenica održana je 

aktivnost Speed Dating sa studen-
tima – Ljubav na prvi faks u sk-
lopu profesionalnog usmjeravanja 
maturanata. Već treću godinu ak-
tivnost se održava kao suradnja 
crikveničke srednje škole i Gra-
da Crikvenice gdje bivši učenici 
škole i stipendisti Grada Crikven-
ice predstavljaju svoje studijske 
programe završnim razredima 
četverogodišnjih usmjerenja.

Cilj aktivnosti bio je maturanti-
ma omogućiti izravan kontakt sa 
studentima i pružiti im pouzdane 
informacije o studijima i stu-
dentskom životu. Organizirani su 

petominutni razgovori u kojima 
su učenici dobili priliku postavi-
ti konkretna pitanja o studijskim 
programima, prijemnim ispitima, 
zahtjevnosti studija, mogućnos-
tima zapošljavanja i iskustvima 
studiranja u različitim gradovima.

Svoja iskustva predstavili su 
bivši učenici srednje škole, da-
nas studenti na sljedećim sas-
tavnicama:  Natalija Grozdanić 
– Filozofski fakultet u Rijeci; 
Lara Vuković i Dragana Klarić – 
Ekonomski fakultet u Rijeci; Tan-
ja Branković, Antonija Milošević 

i Lorina Ogorevac – Učiteljski 
fakultet u Rijeci; Lucija Matošić 
– Građevinski fakultet u Rijeci; 
Matilda Salma i Katarina Peričić 
– Tehnički fakultet u Rijeci; Ana 
Britvić – Fakultet za matematiku 
u Rijeci; Petar Car – Fakultet in-
formatike i digitalnih tehnologi-
ja u Rijeci; Danijel Ratković – 
Pravni fakultet u Rijeci; Bruno 
Lakotić – Fakultet zdravstvenih 
studija u Rijeci; Marko Demo i 
Rea Đekić – Fakultet za menadž-
ment u turizmu i ugostiteljstvu te 
Ana Pleša – Medicinski fakultet 
u Rijeci.

Aktivnost je omogućila maturan-
tima da u kratkom vremenu dobi-
ju relevantne i osobne informacije 
koje im mogu pomoći u donošen-
ju odluke o nastavku obrazovanja.

SREDNJA ŠKOLA DR. ANTUNA BARCA CRIKVENICA

Profesionalno usmjeravanje 
maturanata – Ljubav na prvi faks

Edukacijske aktivnosti u projektu 
Mali stanovnici velike obale
Elena KIŠ 

U ponedjeljak 2. ožujka 
i u utorak 3. ožujka 
2026. godine učenici 
3. g razreda Srednje 

škole dr. Antuna Barca Crikveni-
ca posjetili su Dječji vrtić Radost 
Crikvenica, odnosno područne 
vrtiće u Jadranovu i Selcu u sklopu 
međunarodne inicijative ekološke 
održivosti SAVE2026, a u okviru 
PBZ-ove inicijative pod nazivom 
Mali stanovnici velike obale. Nos-
iteljica je projekta profesorica Do-
lores Matetić, uz podršku stručne 
suradnice Jasne Borbelj Čeko. 

Tijekom dvaju dana u vrtićima su 
proveli niz edukativnih aktivno-
sti s ciljem podizanja svijesti o 
važnosti očuvanja mora i okoliša. 

Interaktivnim igrama, kreativnim 
radionicama i razgovorom o 
morskim organizmima djeca su 
učila o bogatstvu Jadrana, odgov-
ornom ponašanju na plaži i oču-
vanju prirode.

Ovaj posjet na učenike je ostavio 
snažan dojam. Oduševila ih je 
dječja znatiželja, iskreni odgovori 
i njihova spremnost na to da sud-
jeluju u svakoj aktivnosti. Shvatili 
su koliko je važno s edukacijom 

započeti od najranije dobi te koliko 
i sami mogu doprinijeti promjena-
ma. Ovo iskustvo dodatno ih je 
motiviralo na to da nastave promi-
cati znanje o očuvanju prirode i ak-
tivno sudjelovati u projektima.

Ljubav na prvi faks - maturanti i bivši učenici 
srednje škole na Speed Datingu
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Lara Dugonjić i Roko Toljan Mudrovčić na radionici s najmlađima

Znatiželja i spremnost na 
učenje najmlađih dodatno je 
motivirala srednjoškolce za 

daljnji rad
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IZ AKTIVNOSTI BRANITELJSKIH UDRUGA

Pavo Kalfić: ČUVAMO 
SJEĆANJA NA ZASLUŽNE 
LJUDE I ZNAČAJNE DOGAĐAJE
Franjo DERANJA

Hrvatski čas-
nički zbor 
„ Vi n o d o l “ 
osnovan je 
1. listopada 
1998. godine 
i okuplja pol-

icajce, dočasnike i časnike HV-a 
iz gradova Crikvenice, Novoga 
Vinodolskoga i Općine Vino-
dolske. Trenutačno Udruga ima 
67 članova. U 2025. godini na-
pustili su nas, nažalost, prof. Slo-
bodan Gračaković i Dinko Jurić.
Glavne su aktivnosti Udruge od 
početka djelovanja iste: održa-
vanje stručnog predavanja o 
događajima iz Domovinskog 
rata, obilazak ratišta iz Domov-
inskog rata po cijeloj Republici 
Hrvatskoj, obilježavanje godišn-
jice osnutka 155. brigade HV-a, 
obilježavanje svih bitnih datuma 
vezanih za Domovinski rat u Re-
publici Hrvatskoj, govori Pavo 
Kalfić, predsjednik ove Udruge 
za sve tri lokalne jedinice – gra-
dove Crikvenicu i Novi Vinodol-
ski te Vinodolsku općinu.

Početkom ožujka 2025. godine 
održano je predavanje generala 
Miljenka Balena. Tema preda-
vanja bila je „Akcija oslobađanja 
vojnih skladišta u Delnicama ti-
jekom 1991. godine“. Početkom 
lipnja održali smo redovnu izv-
ještajnu Skupštinu Udruge.

U rujnu 2025. godine obišli smo 
ogulinsko ratište i tom prilikom 
položili cvijeće i upalili svijeće na 
spomeniku poginulim branitelji-
ma u Ogulinu. Potom smo bili i 
kod biste generala Petra Stipetića 
gdje smo položili cvijeće i upalili 
svijeće. Obišli smo i Muzej gra-

da Ogulina gdje smo razgledali 
spomen-sobu hrvatskih bran-
itelja gdje nas je kustos muzeja 
Zdravko Puškarić upoznao s pos-
tavom spomen-sobe, kao i s povi-
ješću grada Ogulina. Program je 
nastavljen na Cerovniku, na pros-
toru Pitomog Javora, gdje nas je 
Vedranko Brozović upoznao s 
ulogom Ogulina i njihove 143. 
brigade HV-a u Domovinskom 
ratu. Branitelji crikveničko-vi-
nodolskog kraja bili su tijekom 
1993. i 1994. godine pripadnici 
143. brigade HV-a. Boško Sal-
opek nas je upoznao s ulogom 
prostora Pitomog Javora u Do-
movinskom ratu. Od domaći-
na koji su nas dočekali bili su i 
Igor Majetić, predsjednik HČZ-a 
ZU-a RH te Ivica Sudarić, preds-
jednik HČZ-a Ogulin.

U prosincu 2025. godine obil-
ježena je 34. obljetnica osnutka 
155. brigade uz veliki odaziv čla-
nova Udruge prilikom obilaska 
groblja i druženja.
U Crikvenici je s članovima 
Udruge bila gradonačelnica Ivona 
Matošić Gašparović, a u Bribiru 

je bio predsjednik Općinskog vi-
jeća Božidar Zubčić. Sveta misa 
služena je u Novom Vinodolskom 
u crkvi sv. Filipa i Jakova, a pos-
lije je bilo druženje za članove 
Udruge i goste. Bio je tu Igor 
Majetić, predsjednik HČZ-a ZU-a 
RH, kao i predstavnici 3. bojne 
155. brigade iz Senja i Raba te 4. 
bojne iz Opatije. Isto tako, bili su 
predstavnici 133. brigade Otočac i 
143. brigade Ogulin.
	
Udruga sa svim jedinicama lo-
kalne samouprave ima iznimno 
dobru suradnju te se nadamo da 
će se ona i dalje unapređivati. Mi 
im prezentiramo naše programe, 
a oni nas podržavaju i financijski 
podupiru. Tijekom godine obil-
ježavali smo sve bitne datume 
vezane za Domovinski rat te sud-
jelovali u zajedničkim delegaci-
jama gradova prilikom obilježa-
vanja državnih blagdana.

Za 2026. godinu planiran je 
odlazak na slunjsko ratište i up-
oznavanje s ratnom situacijom 
1991. godine, progonstvom te 
povratkom poslije VRO-a „Oluja“ 

1995. godine. U sklopu proslave 
35. obljetnice formiranja 155. bri-
gade u suradnji s Muzejom grada 
Crikvenice i UDVDR-a ogranka 
Crikvenice u studenom će biti 
postavljena izložba ratnih fo-
tografija. Na dan formiranja 155. 
brigade HV-a (16. prosinca) plan-
irano je, poslije obilaska groblja i 
svete mise u crkvi u Crikvenici, 
održati svečanu sjednicu u dvora-
ni Zora. Bila bi i predstavljena 
nova knjiga o sudjelovanju bran-
itelja crikveničko-vinodolskog 
kraja u Domovinskom ratu autora 
Ivice Šubata. 

Pavo Kalfić

Posjet grobljima i sjećanje na poginule hrvatske branitelje u 
Domovinskom ratu
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Dan
mimoza
I ove je godine u Crikvenici održana 
humanitarna akcija “Dan mimoza“, 
kojom se građane podsjeća na važnost 
redovitih ginekoloških pregleda, cije-
pljenja protiv HPV-a te brige o zdra- 
vlju kao najvažnijem obliku prevencije raka vrata maternice.

Dan narcisa
Žuti cvijet nade ispunio 
je Crikvenicu i okolicu 
– građani su još jednom 
pokazali veliko srce, 
podržavši humanitarnu 
prodaju narcisa i važnu 
borbu za prevenciju i rano otkrivanje raka dojke.

Dan crvenih haljina
Gradonačelnica sa suradnicama obilježila je Dan crvenih haljina 
podjelom crvenih ruža i informativnih letaka, podsjećajući na važnost 
brige o zdravlju žena i prevenciju moždanog udara.Sudionici prve ovogodišnje akci-

je dobrovoljnog darivanja krvi u 
organizaciji GDCK Crikvenica. 

Akciji se odazvao velik broj 
darivatelja koji su još jednom 
pokazali humanost i solidarnost.

Darivanje krvi
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UDRUGA UMIROVLJENIKA GRADA CRIKVENICE I VINODOLSKE OPĆINE 

Energija dvadesetogodišnjaka i u 
„trećoj mladosti“

Kod njih nema mirovan-
ja: osam podružnica i 
gotovo tisuću članova 
Udruge umirovljenika 

Grada Crikvenice i Vinodolske 
općine i zimi su u pogonu. Pikado, 
šivanje za karneval i Dan mimo-
za – sve su „ugurali“ u siječanj i 
pritom se pohvalili energijom dva-
desetogodišnjaka!
A dok su jedni (precizno) bacali 
strelice u metu, drugi su krojili kar-
nevalske ideje. No, uz druženje i 
zabavu, Udruga snažno naglašava i 
humanitarni rad. Posebno se ističe 
akcija održana 19. siječnja na Dan 
mimoza, Nacionalni dan borbe pro-
tiv raka vrata maternice, kada su 
prikupljena značajna sredstva i kad 
su se članovi iznova uvjerili koliko 
empatije i podrške postoji među 
ljudima u crikveničkom kraju.
Karnevalsko razdoblje u Udruzi 

uvijek je živahno bez obzira na 
vremenske prilike. Članovi su 
sudjelovali u gradskim karneval-
skim događanjima u kostimima 
sladoleda, a pritom su ugostili i 
dugogodišnje prijatelje, članove 
Udruge Treća dob iz Ivanić Gra-
da. Poseban „hit“ bio je maška-
rani pikado što potvrđuje brojka 
od čak 120 sudionika koji su se 
odlučili za kombinaciju natjecan-
ja i zabave. Udruga je sudjelovala 
i na 18. Krabunoškim susretima 
u Grižanama-Belgradu gdje su 
se predstavili kao Frankopani, a 
tradicionalno su bili i dio Međun-
arodne karnevalske povorke u Ri-
jeci gdje su se predstavili maskom 
„Treća mladost“.
Proljetni mjeseci nastavljaju u 
istom ritmu – uz druženje, tradici-
ju i brigu za druge. Dan žena 
obilježen je zabavom u hotelu 

Katarina u Selcu, dok je humani-
tarna nota nastavljena tradicional-
nom prodajom narcisa za Udrugu 
„Nada“. Cvjetnica je i ove godine 
vrijeme kada članovi vrijedno 
pletu maslinove grančice te ujedno 
čuvaju običaje, a bogatstvo prirode 
i znanja koje se prenosi generaci-
jama članovi će ove Udruge poka-
zati na Sajmu cvijeća u travnju u 
sklopu kojeg će prezentirati jesti-
vo bilje crikveničkog kraja. 
S ljepšim vremenom počinje i 

nova sezona nordijskog hodanja. 
Šetnje su otvorene za sve zainte-
resirane, što je još jedan način da 
Udruga povezuje ljude i potiče ak-
tivan, zdrav stil života.
Od pikada i karnevala do huma-
nitarnih akcija, tradicije i rekrea-
cije, Udruga umirovljenika Grada 
Crikvenice i Vinodolske općine 
pokazuje da „treća dob“ može biti 
itekako sadržajna kad se živi u za-
jedništvu, aktivno i „sa srcem“.

K. Krikšić Vidas

UDRUGA UMIROVLJENIKA GRADA CRIKVENICE „SUNCE“

Maneštra za građane, druženje za članove
Tri vrste maneštre za Prvi 

maj, domaće pince za 
Uskrs, sportske igre sa slov-

enskim umirovljenicima… Tako 
izgleda plan događanja za predsto-
jeće razdoblje članova crikveničke 
Udruge umirovljenika Sunca. No, 
u istom su tempu prošli i prve 
mjesece ove godine i to radeći 
ono što najbolje znaju – spajajući 
zabavu, rekreaciju i zajedništvo.
Naime, već početkom godine sud-
jelovali su na Riječkom karnevalu 
s članovima drugih udruga, a po-
tom su se okupili i na valentinovs-
kom druženju u svojim prostorija-
ma.
Kako to u Suncu obično biva, 
nije to bilo tek obično okupljan-
je. Uz živu glazbu, za koju se po-
brinuli članovi Udruge, i dobro 
raspoloženje, ovi su umirovljenici 
sami pripremili i večeru, a poseb-
no iznenađenje bile su palačinke 
– i slane i slatke, sa špinatom i 

mesom, ali i s Nutellom, marmel-
adom, pekmezom, orasima… Up-
ravo ovaj spoj domaće atmosfere i 
zajedništva dobro opisuje način na 
koji funkcionira ova Udruga.
Bilo je tako i za Dan žena, ali i na 
turniru u pikadu, jednoj od aktiv-
nosti po kojoj je Udruga itekako 
poznata jer se njihovi pikadisti s 
brojnih natjecanja redovito vraća-
ju s medaljama što, kako sami is-
tiču, pokazuje da su „među dobri-
ma, najbolji”.
A dolaskom proljeća i njihove 
aktivnosti prelaze u „višu brz-
inu“ – jednodnevni izlet u Šibe-
nik i na slapove Krke, uz ručak i 
druženje, čišćenje okoliša Udruge 
i sportskih terena, sadnju cvjetnih 
sadnica… Time članovi žele po-
kazati da njihove aktivnosti nisu 
usmjerene samo na zabavu, nego i 
na brigu o prostoru u kojem se ok-
upljaju i provode svoje slobodno 
vrijeme.

Posebno mjesto u godišnjem pro-
gramu zauzimaju sportske igre 
umirovljenika koje će 6. lipnja biti 
organizirane na sportskim teren-
ima Udruge. Riječ je o događan-
ju koje već ima i međunarodni 
karakter jer, uz domaće sudionike, 
dolaze i umirovljenici iz Sloveni-
je. Natjecanja uključuju pikado, 
ubacivanje lopte u koš, viseću 
kuglanu i nabacivanje obruča, a 
nakon proglašenja pobjednika sli-
jede ručak i druženje uz glazbu.

No, osim većih manifestacija i 
organiziranih programa, Sunce 
njeguje i ona redovita, svakod-
nevna druženja koja su članovima 
često jednako važna kao i veliki 
događaji. Tako se svake srijede i 
nedjelje poslijepodne okupljaju u 
prostorijama na „Macelu“ uz čaj 
ili kavu, a ponekad i palačinke. 
Dok jedni treniraju pikado, drugi 
igraju karte i šah, te razgovaraju i 
dogovaraju daljnje aktivnosti. 

K. Krikšić Vidas

Dan mimoza iznova je pokazao empatičnost i bezrezervnu 
podršku Crikveničana

 BOJE DOBROTE: FOTO-GALERIJA HUMANITARNIH DOGAĐANJA
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